NORME CE
INTERNATIONALE IEC

INTERNATIONAL 60669-2-1
STAN DARD Quatrieme édition

Fourth edition
2002-09

Partie 2-1:
Prescriptions ps

Numéro de référence
Reference number
CEI/IEC 60669-2-1:2002



https://iecnorm.com/api/?name=1e7fbc62b2cfa670513f42e4e4a5986f

Numérotation des publications

Depuis le 1er janvier 1997, les publications de la CEI
sont numérotées a partir de 60000. Ainsi, la CEIl 34-1
devient la CEl 60034-1.

Editions consolidées

Les versions consolidées de certaines publications de la
CEl incorporant les amendements sont disponibles. Par
exemple, les numéros d’édition 1.0, 1.1 et 1.2 indiquent
respectivement la publication de base, la publication de
base incorporant 'amendement 1, et la publication de

Publication numbering

As from 1 January 1997 all IEC publications are
issued with a designation in the 60000 series. For
example, IEC 34-1 is now referred to as IEC 60034-1.

Consolidated editions

The IEC is now publishing consolidated versions of its
publications. For example, edition numbers 1.0, 1.1
and 1.2 refer, respectively, to the base publication,
the base publication incorporating amendment 1 and
the base publication incorporating amendments 1

B2
e

base incerperantiesamendementst—et2-

Informsrtions supplémentaires
sur leg publications de la CEI

Le contgnu technique des publications de la CEIl est
constamment revu par la CEIl afin qu'il reflete I'état
actuel d¢ la technique. Des renseignements relatifs a
cette puplication, y compris sa validité, sont dispo-
nibles dans le Catalogue des publications de la CEl
(voir ci{dessous) en plus des nouvelles éditions,
amendements et corrigenda. Des informations sur les
sujets a|l’étude et I'avancement des travaux entrepris
par le cgmité d’études qui a élaboré cette publication,
ainsi qye la liste des publications parue
également disponibles par I'intermédiaire de:

. Site web de la CEl (www.iec.ch)

. Catalogue des publications de la CEI
Le gatalogue en ligne sur&te’\e\i:seh we
(http}//www.iec.ch/searchpub/€ur_futht
de fpire des recherches_en 'uili

critéfes, comprenant deg
com|té d’études ou

inforations en lignesontégalem
les pouvelles puh b
céeqd ou retirées, airgi §

. IEC|Just Publish

Ce |résumé des\de
(httpL//www.ie€ch/online\ne
est |aussi Wi

Veullle

(voif

g parues
b/jp_entry.htm)
électronique.
Service client

. Seryi

Si Jfous avez s questions au sujet de cette
publjcatian you ave esoin de renseignements
supplémentaires, prenez contact avec le Service
clients:

Further informationo C.publications

The technical co is kept
ring that

the content brmation
relating ta/this lidity, is
N Satalogue of pubications

( 4 i dditi ewveditions, amephdments

on the subjects under
progress undertaken by the
which has prepargd this
8 the list of publicationg issued,
M the following:

te (www.iec.ch)
alogue of IEC publications

on-line catalogue on the IEC web site
ttp://www.iec.ch/searchpub/cur_fut.htm) |enables
you to search by a variety of criteria inclufling text
searches, technical committees and [date of
publication. On-line information is also available
on recently issued publications, withdrgwn and
replaced publications, as well as corrigendla.

. IEC Just Published

This summary of recently issued publications
(http://www.iec.ch/online _news/justpub/jp eptry.htm)
is also available by email. Please contact the
Customer Service Centre (see below) fofr further
information.

. Customer Service Centre

If you have any questions regarding this
publication or need further assistance| please
contact the Customer Service Centre:

Email: custserv@iec.ch
Tél: +41 2291902 11

Fax: +4122919 03 00

Email: custserv@iec.ch
Tel: +41 2291902 11

Fax: +4122919 03 00


https://iecnorm.com/api/?name=1e7fbc62b2cfa670513f42e4e4a5986f

NORME CEl
INTERNATIONALE IEC

INTERNATIONAL 60669-2-1
STAN DARD Quatrieme édition

Fourth edition
2002-09

Partie 2-1:
Prescriptiag

O IEC 2002 Droits de reproduction réservés O Copyright - all rights| reserved

Aucune partie de cette publication ne peut étre reproduite ni  No part of this publication may be reproduced or utilized in any
utilisée sous quelque forme que ce soit et par aucun procédé, form or by any means, electronic or mechanical, including
électroniqgue ou mécanique, y compris la photocopie et les  photocopying and microfilm, without permission in writing from
microfilms, sans I'accord écrit de I'éditeur. the publisher.

International Electrotechnical Commission, 3, rue de Varembé, PO Box 131, CH-1211 Geneva 20, Switzerland
Telephone: +41 22 91902 11 Telefax: +41 22919 03 00 E-mail: inmail@iec.ch Web: www.iec.ch

CODE PRIX X
Commission Electrotechnique Internationale PRICE CODE

International Electrotechnical Commission

MexayH Has dnekTpoTexHnyeckas Komuceus . . .
eXAyHapoaras nektpote eckan Romuce Pour prix, voir catalogue en vigueur

For price, see current catalogue



https://iecnorm.com/api/?name=1e7fbc62b2cfa670513f42e4e4a5986f

SC 23B/Publication 60669-2-1 (2002), Fourth edition/I-SH 01

SWITCHES FOR HOUSEHOLD AND SIMILAR
FIXED ELECTRICAL INSTALLATIONS -

Part 2-1: Particular requirements —
Electronic switches

INTERPRETATION SHEET 1

This ir]lerpretation sheet has been prepared by subcommittee 23B: Plugs ts and

switchgs, of IEC technical committee 23: Electrical accessories.

The text of this interpretation sheet is based on the following d

ISH Report O}’\tl “

23B/1012/ISH 235/105%vb\\

inteypreta 'on sheet can be found in the

Full information on the voting for the approval of
report pn voting indicated in the above }a

Interpretation of the 50669-2-1:2002, Subclause 26.2.1,

NOTE|2

According to NQJTE
incandpscent “@.
IEC 61000-3-2.

Dimmgdrs according to Ik > are independent dimmers.

60669-2-1:2002, independent dimmers for
1000W are not tested according to

If they| arg_de&si i ferent kinds of loads including incandescent lamps they are
considpred as dimisers fokincandescent lamps and according to IEC 61000-3-2 they nged not
to be tgstedwit if

As a cpnsequenceintependent dimmers complying with IEC 60669-2-1 and designed|to dim

different‘kinds of loads including incandescent lamps need not to be tested according to

Cl ZaoflEC 610002 _2:-2900E and 1t Avaandaante 41-9NN0 A 9-9NNQ 1 f 4 et i
aus e 1o Tovo—ozZ=ZuooaheHSAReRaMmemtS—T=Zooo—aha Z . ZouJ, e ratcta VJWGF IS

less than or equal to 1000 W.

NOTE This interpretation sheet will be withdrawn once IEC 61000-3-2 will have been modified to cover also
dimmers for other kinds of loads than incandescent lamps.

December 2011 ICS 29.120.40 French text overleaf
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Cette
interru

Le texfe de cette feuille d’interprétation est issue des documenﬂan

Le rap
abouti |2

Interprétation de I'apyp

NOTE| 2
Selon |la NOTE@e £ | 60869-2-1:2002, les variateurs indépendant
lampeg a incandesce inclus ne sont pas vérifiés selon la CEI 6100(

Les vari

S’ils s
incandpe i ont cnS|deres comme des varlateurs pour lampes a mcandesce

selon |

chargel.

En conséquence les varlateurs indépendants conformes a la CEl 60669-2-1 et congu

faire v

SC 23B/Publication 60669-2-1 (2002), Quatriéme édition/I-SH 01

INTERRUPTEURS POUR INSTALLATIONS ELECTRIQUES
FIXES DOMESTIQUES ET ANALOGUES -

Partie 2-1: Prescriptions particuliéres —
Interrupteurs électroniques

FEUILLE D'INTERPRETATION 1

feuille d’interprétation a été établie par le sous-comité 23B:
pteurs, du comité d'études 23: Petit appareillage, de la CEl.

ISH Rapport/ds\vo “ \
23B/1012/FDIS 235/1033&@%\\

50669-2-1:2002, Paragraphe 2

ant et

toummn sur le vote ayant

6.2.1,

5 pour
-3-2.

pes a
nce et
pes de

s pour

PP I 2 P-PN-L PV TVT-V-V- de—charaa laomoaoc meandaoacoanan 1nalio nlont oo

besoin

TTCT UIIIL’IUIILL’\J l_er\J\J T CTrmargeT—art TPt a—HeahRteseerRee TIeTO ST 1T Ot oS

d'étre vérifiés selon I'Article 7 de la CEI 61000-3-2:2005 et ses Amendements 1:2008 et
2:2009, si la puissance assignée est moins de ou égale a 1000 W.

NOTE Cette feuille d’'interprétation sera retirée une fois que la CEl 61000-3-2 aura été modifiée pour inclure aussi
les variateurs pour les autres types de charge que les lampes a incandescence.

Décembre 2011 ICS 29.120.40 Texte anglais au verso
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TC 23/Publication 60669-2-1 (2002), fourth edition/I-SH 02

SWITCHES FOR HOUSEHOLD AND SIMILAR
FIXED ELECTRICAL INSTALLATIONS -

Part 2-1: Particular requirements — Electronic switches

INTERPRETATION SHEET

This interpretation sheet has been prepared by subcommittee 23B: Plugs, socket-outlets and
switches, of IEC technical committee 23: Electrical accessories.

The text of this interpretation sheet is based on the following document

ISH Report on voting (
23B/1038/ISH 23B/1053/R\;D'\

Full information on the voting for the approval of this inte t cag be found in the

report pn voting indicated in the above table.

Due to

Accord either
a number of 200 W tungsten filament |

As the mps of

any po|

9,

February 2012 ICS 29.120.40 French text overleaf
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CE 23/Publication 60669-2-1 (2002), quatriéme édition/I-SH 02

INTERRUPTEURS POUR INSTALLATIONS
ELECTRIQUES FIXES DOMESTIQUES ET ANALOGUES -

Partie 2-1: Prescriptions particuliéres — Interrupteurs électroniques

FEUILLE D'INTERPRETATION

Cette feuille d’interprétation a été établie par le sous-comité 23B: Prises de courant et
interrupteurs, du comité d'études 23 de la CEl : Petit appareillage.

Le textle de cette feuille d’interprétation est issue des documents suiva

ISH Rapport de vote (
23B/1038/ISH 23B/1053/R\;D'\

Le rapport de vote indiqué dans le tableau ci-dessus donn
aboutija I'approbation de cette feuille d’interprétation.

ation\sur le votg ayant

En raison de la législation dans différent $ lampes a incandescg¢nce a
filament en tungsténe est interdite.

En corjséquence, les interrypteurs éles iques; pe
en utillsant soit un nomh 2dé pes a in

200 W]soit un nombre halogenés’a filament.

Commeg les caracteristigues des ggénes a filament de puissance différenfe sont
équivalentes, -Q' pes de Rlimporterquelle puissance peuvent étre utilisées pour atfeindre

la change assignée’

pes a incandescence sont essayés

Février 2012 ICS 29.120.40 Texte anglais au verso
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COMMISSION ELECTROTECHNIQUE INTERNATIONALE

INTERRUPTEURS POUR INSTALLATIONS ELECTRIQUES
FIXES DOMESTIQUES ET ANALOGUES -

Partie 2-1: Prescriptions particuliéres —
Interrupteurs électroniques

AVANT-PROPOS

1) La GEI (Commission Electrotechnique Internationale) est une organisation mondialé isati mposée
de I'ensemble des comités électrotechniques nationaux (Comités nationaux de fa\CEl). La objet de
favofiser la coopération internationale pour toutes les questions de normalisati dines de
I'élegtricité et de I'électronique. A cet effet, la CEIl, entre autres activités & inte ionales.
Leur|élaboration est confiée a des comités d'études, aux travaux desquel§ tou 3 é par le
sujel traité peut participer. Les organisations internationales, gouvernem ales, en
liaispn avec la CEIl, participent également aux travaux. La CEl/colls atroi ! nisation
Interpationale de Normalisation (ISO), selon des conditions fixées para antre-Te isations.

2) Les fécisions ou accords officiels de la CEIl concernant les gdestions™ W < , mesure
du ppssible, un accord international sur les sujets étudiés, tan © i inféresseés
sont|représentés dans chaque comité d’études

3) Les |documents produits se présentent sou tions internationales. lls sonfl publiés
comme normes, spécifications techniques {fappo i ides efragréés comme tels par les [Comités
natignaux.

4) Dang le but d'encourager I'unification internati Qmite natlonaux de la CEI s'engagent a appliquer de
fagop transparente, dans toute la mesure i ternationales de la CEIl dans leurs| normes
natignales et régionales. Toute dlvergenc 8 eNde fa CEl et la norme nationale ou rggionale
corrg¢spondante doit étre indjqué

5) La QEI n’a fixé aucune proc édmme indication d’approbation et sa respopsabilité
n’'es{ pas engagée quand a l'une de ses normes.

6) L’attpntion est atti fait i éléments de la présente Norme internationale peuvent faire
I'obj¢t de droit i i droits analogues. La CEIl ne saurait étre tenue pour
resppnsable de ne ie de els d 0|t de propriété et de ne pas avoir signalé leur existencq

La Norme internatjo a été établie par le sous-comité 23B: Prises de ¢ourant

et intel de la CEIl: Petit appareillage.

Cette ¢ t remplace la troisiéme édition parue en 1996, 'amendement 1

(1997) e ent 2 1999). Elle constitue une révision technique.

Le texfe de ce e est issu de la troisieme édition, de 'amendement 1 et 'amendement 2

ainsi que desdocuments suivants:

EDIS Rannaort de-\vote.
L
23B/668/FDIS 23B/682/RVD

Le rapport de vote indiqué dans le tableau ci-dessus donne toute information sur le vote ayant
abouti a I'approbation de cette norme.

Cette publication a été rédigée selon les Directives ISO/CEI, Partie 3.

La présente partie de la CEIl 60669 doit étre utilisée conjointement avec la CElI 60669-1. Elle
contient les modifications a apporter a cette norme pour la transformer en norme particuliére pour
les interrupteurs électroniques.
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INTERNATIONAL ELECTROTECHNICAL COMMISSION

SWITCHES FOR HOUSEHOLD AND SIMILAR
FIXED ELECTRICAL INSTALLATIONS -

Part 2-1: Particular requirements —
Electronic switches

FOREWORD

1) The JEC (International Electrotechnical Commission) is a worldwide organlzatlon fgr standardizatian comprising
all rlational electrotechnical committees (IEC National Committees). The objést Nof ths is Mo [promote
interhational co-operation on all questions concerning standardization in the e t
this |[end and in addition to other activities, the IEC publishes Internatigonal
entrysted to technical committees; any IEC National Committee inter ith may
participate in this preparatory work. International, governmental and.no governmyg anizati liaising
with fthe IEC also participate in this preparation. The IEC collaborate \ national Organization
for [Standardization (ISO) in accordance with conditions determ the two
orgahizations.

2) The |formal decisions or agreements of the IEC on techpical 1 gible, an
interpational consensus of opinion on the relevant subjects sincg ANi ¢ i gentation
from|all interested National Committees.

3) The Jocuments produced have the form oKrecomme i i i in the form
of sjandards, technical specifications, tect > National
Comjmittees in that sense.

IE Natioga Com nittees undertake to apply IEC Intefnational
eir national and regional standards. Any
ational or regional standard shall bg clearly

4) In ofder to promote international unificatin
Stan
dive
indidated in the latter.

5) The |IEC provides no mgxki inticate its approval and cannot be rendered responsiblg for any
equipment declared to b

6) Attention is dra 3 ibiliy tha elements of this International Standard may be thg subject
of patent rights. S t ble for identifying any or all such patent rights.

Interngti y S ds been prepared by subcommittee 23B: Plugs, $ocket-

outlets ' i

This fq replaces the third edition published in 1996, amendment 1
(1997) ). It constitutes a technical revision.
The te ard is based on the third edition, amendments 1 and 2, and jon the
followi :
EDIS anr\rf on unl-ing
23B/668/FDIS 23B/682/RVD

Full information on the voting for the approval of this standard can be found in the report on
voting indicated in the above table.

This publication has been drafted in accordance with the ISO/IEC Directives, Part 3.

This part of IEC 60669-2 shall be used in conjunction with IEC 60669-1. It lists the changes
necessary to convert that standard into a specific standard for electronic switches.
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Dans la présente norme, les caractéres d’imprimerie suivants sont employés:

- prescriptions proprement dites: caractéres romains.
- modalités d’essai: caractéres italiques.

- notes: petits caracteres romains.

Les paragraphes, figures, tableaux ou notes complémentaires a ceux de la premiére partie
sont numérotés a partir de 101.

L'annexe AA est donnée uniquement a titre d'information.

A cette

Le coriité a décidé que le contenu de cette publication ne sera pas modifié
date, la publication sera

* recpnduite;
* supprimée;
* remplacée par une édition révisée, ou

&%\@



https://iecnorm.com/api/?name=1e7fbc62b2cfa670513f42e4e4a5986f

60669-2-1 © IEC:2002 -9-

In this publication, the following print types are used:

- requirements proper: in roman type.

- test specifications: in italic type.

- notes: in smaller roman type.

Subclauses, figures, tables or notes which are additional to those in part 1 are numbered
starting from 101.

Annex AA is for information only.

The committee has decided that the contents of this publication will remain unchanged until 2007.

At th ata tha nuhlicnatian il ha
is date—thepublication-wil-be

* recpnfirmed;

* withdrawn;

+ replaced by a revised edition, or
+ amgnded.

@%
S
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INTERRUPTEURS POUR INSTALLATIONS ELECTRIQUES
FIXES DOMESTIQUES ET ANALOGUES -

Partie 2-1: Prescriptions particuliéres —
Interrupteurs électroniques

1 Domaine d'application

L'article de la partie 1 s’applique avec les exceptions suivantes.

Remplacement:
La prélsente norme s'applique aux interrupteurs electromque et AU\ iphe lectro-
niques|associés pour installations domestiques et installatio i bs, soit

intérielires, soit extérieures.

Elle sapplique aux interrupteurs électroniques pour ¢ if , pour le
fonctionnement des circuits de lampes et po 2 i ampes
(variatgurs) ou de la vitesse des moteurs S ) i insi que pour

d'autrgs utilisations (par exemple commahde f ; i ighée ne
dépasgant pas 250 V et un courant assigrné ne.dép

Le fongtionnement et la commande mehtio i : he, par
I'internpédiaire d'un organ i ' 21é ensible
au tOl’{}her, a la proximité\g i SNy i , i , iqe ou a
toute qutre influence.

ent ou
s5se du

La prépente nor@
la commande sont/effe

La prép
des bofites d

ception

Les in Yues conformes a la présente norme sont adaptés a une utilisation a
des températhres biantes ne dépassant habituellement pas 25°C, mais pouvant
occasipnnellemen Zindre 35 °C.

Dans les ires, de

véhicules et autres et dans Ies Ileux dangereux par exemple Iorsqun eX|ste un risque
d'explosion, des constructions spéciales peuvent étre exigées.

NOTE 1 La présente norme n'est pas destinée a étre utilisée par des dispositifs congus pour étre intégrés dans
des applications ou destinés a étre délivrés avec une application spécifique et qui sont dans le domaine
d'application de la CEI 60730 ou de la CElI 61058-1.

Des exemples de modeéles d'interrupteurs électroniques avec leurs fonctions sont représentés
a l'annexe AA.

NOTE 2 Les interrupteurs électroniques sans interrupteur mécanique dans le circuit principal n'assurent pas une
«coupure galvanique compléete». Par conséquent, il est recommandé de considérer le circuit d'utilisation comme
étant sous tension.
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SWITCHES FOR HOUSEHOLD AND SIMILAR
FIXED ELECTRICAL INSTALLATIONS -

Part 2-1: Particular requirements —
Electronic switches

1 Scope

This clause of part 1 applies except as follows.

Repladement:

This standard applies to electronic switches and to associated nits for
household and similar fixed electrical installations either indgo

It applies to electronic switches for a.c. only, for the control
of the|brightness of lamps (dimmers) as well as (the/cpniro rs (for
example, those used in ventilating fans) and for 9 ntrols),
with a rated voltage not exceeding 250 ¥

The oieration and control as mentioned Ve Q 3 red by a person via an agtuating
member, a sensing surface or a sen ans of touch, proximity, turn, pptical,
acoustjc, thermal or any other influence

This standard also applies ic\switches Where the operation or control is mpde by
physical means, for exam i i ity, presence of persons, etc.

This standard ap | S ctronic switches, with the exception of mounting
boxes for flush-typ€ gles Wi

Electrgnic sw K His standard are suitable for use at ambient tempgrature
not notmally gxceeding\29 it occasionally reaching 35 °C.

In locqti pecial conditions prevail, such as in ships, vehicles and the like |and in
hazardous ample, where explosions are liable to occur, special constructions
may bg¢ required

NOTE 1| < Idis standard is not intended to cover devices which are designed to be incorporated in appliancgs or are
intended—+ta_he delivered ’rngn’rhnr with a :pnr\ifir\ appliance and which are within the scope of |IEC a0730 or
IEC 61058-1.

Examples of designs of electronic switches and functions are shown in annex AA.

NOTE 2 Electronic switches without a mechanical switch in the main circuit do not provide a “full off-state”.
Therefore, the circuit on the load side should be considered to be live.
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2 Références normatives

L'article de la partie 1 s’applique avec les exceptions suivantes.

Addition:

CEIl 60065:2001, Appareils audio, vidéo et appareils électroniques analogues — Exigences

de séc

CEI 60

urité

085:1984, Evaluation et classification thermiques de ['isolation électrique

CEI 60

CEl 6
nomina

CEl 60
Prescr]

CEl 6
Partie
a l'alim

CEl 60
domes|

CEl 61
Nivead
de sigh

CEl 61
pour
par ph

CEl 61

Limitaty

équipe

CEl 61
de me

127 (toutes les parties), Coupe-circuit miniatures

fique et analogue

000-2-2:2002, Co
x de compatibili
aux sur les rés

000-3-2:2@

000-4=2*1995, Compatibilité électromagnétique (CEM) — Partie 4: Techn/ques d'd
bure'=/Section 2: Essai d'immunité aux décharges électrostatiques R

ension

artie 0:

D384-14:1993, Condensateurs fixes utilisés\ dans/ les ™ iques —
14: Spécification intermédiaire: a s fix arasitage et raccordement
entation

730 (toutes les parties), Dispo 3| usage

ment —
nission

[ imites
<16 A

tion 3:
bur les

ssai et

CEI 61000-4-3:2002, Compatibilité électromagnétique (CEM) — Partie 4-3: Techniques d'essai
et de mesure — Essai d'immunité aux champs électromagnétiques rayonnés aux fréquences
radioélectriques

CEI 61000-4-4:1995, Compatibilité électromagnétique (CEM) — Partie 4: Techniques d'essai
et de mesure — Section 4: Essais d'immunité aux transitoires électriques rapides en salves

CEI 61000-4-5:1995, Compatibilité électromagnétique (CEM) — Partie 4: Techniques d'essai et
de mesure — Section 5: Essai d'immunité aux ondes de choc'

1) 1l exis

te une édition consolidée de cette norme.
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2 Normative references
This clause of part 1 applies except as follows.

Addition:

IEC 60065:2001, Audio, video and similar electronic apparatus — Safety requirements

IEC 60085:1984, Thermal evaluation and classification of electrical insulation

IEC 60[127 (all parts), Miniature fuses

IEC 6Q0227-5:1997, Polyvinyl chloride insulated cables of rated voltage
450/780 V — Part 5: Flexible cables (cords)1)

IEC 60317-0-1:1997, Specifications for particular types of wing
requirdments — Section 1: Enamelled round copper wire"

IEC 60384-14:1993, Fixed capacitors for use in e
specification: Fixed capacitors for electromagnetic _inter
the supply mains

IEC 60[730 (all parts), Automatic electrical con{ro and similar use

IEC 6[1000-2-2:2002, Electromagneti

voltage power supply syste

inpluding

beneral

ctional
tion to

— Part 2-2: Environment -
Compatibility levels for loWNrequen istifbances and signalling in pub

ic low-

fion 3:

IEC 61000-3-2:2000, Q i patibility (EMC) — Part 3-2: Limits — Linpits for
harmohic curren 1 ] j

IEC 6

Limitaf

rated ¢

IEC 6104
technid

IEC 61000-4-3:2002, Electromagnetic compatibility (EMC) — Part 4-3: Testing and me

ment tgehhiques — Radiated, radio-frequency, electromagnetic field immunity test

nt with

rement

asure-

IEC 61000-4-4:1995, Electromagnetic compatibility (EMC) — Part 4: Testing and measurement

techniques — Section 4: Electrical fast transient/burst immunity test

IEC 61000-4-5:1995, Electromagnetic compatibility (EMC) - Part 4: Testing and measurement

techniques — Section 5: Surge immunity test”

1) A consolidated version of this standard exists.
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CEIl 61000-4-6:1996, Compatibilité électromagnétique (CEM) — Partie 4: Techniques d'essai et
de mesure — Section 6: Immunité aux perturbations conduites, induites par les champs
radioélectriques?)

CEI 61000-4-8:1993, Compatibilité électromagnétique (CEM) — Partie 4: Techniques d'essai et
de mesure — Section 8: Essai d'immunité au champ magnétique a la fréquence du réseau’

CEI 61000-4-11:1994, Compatibilité électromagnétique (CEM) — Partie 4: Techniques d'essai et

de mesure — Sectio)n 11: Essais d'immunité aux creux de tension, coupures bréves et

variations de tension’

CEl 61
pour I3

CISPR
électro

CISPR
par les

ISO 3(
ramolli

3 Dé
L'articl

Additig

ssement Vicat (VST)

finitions

b de la partie 1 s'applique avec Igs additions.s

d'essai

pareils

bduites

ure de

ilis€ cgmme terme général couvrant a la flois les

hent

dispositifs de coupure €

| O

charge assignée

charge assignée onique par le fabricant

3.102

charge

chargeg | aquelle l'interrupteur électronique fonctionne encore correcten
3.103

courant minimal

courantlevplus faible pour lequel I'interrupteur électronique fonctionne encore correctem
3.104

mécanisme de contact commandé électromécaniquement
élément constituant qui commande les parties utilisées pour ouvrir et fermer le circuit

électro

3.105

mécaniquement

dispositif de coupure a semi-conducteur
dispositif d'interruption congu pour fermer ou couper le courant dans un circuit électrique au

moyen

NOTE 1
courant

1l exis

de la conductivité controlée d'un semi-conducteur dans ce circuit

Dans un circuit ou le courant passe par zéro (périodiquement ou autrement), le fait de ne pas rétablir le

apres un tel passage a zéro est équivalent a la coupure de courant.

te une édition consolidée de cette norme.
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IEC 61000-4-6:1996, Electromagnetic compatibility (EMC) — Part 4: Testing and measurement
techniques — Section 6: Immunity to conducted disturbances, induced by radio-frequency

fields1)

IEC 61000-4-8:1993, Electromagnetic compatibility (EMC) — Part 4: Testing and measurement

techniques — Section 8: Power frequency magnetic field immunity test”

IEC 61000-4-11:1994, Electromagnetic compatibility (EMC) — Part 4: Testing and measurement

techry;ques — Section 11: Voltage dips, short interruptions and voltage variations im
tests

IEC 61

CISPR
electriq

CISPR

electrigal lighting and similar equipment

ISO 3 of Vicat so

tempe

06:1994, Plastics —
ature (VST)

Thermoplastic materis

3 Definitions

This cl

munity

ances,

i$tics of

ftening

Additig

The te
control

3.101
rated |
load ag

3.102
minim
lowest

3.103
minim

load

n, after the first par

'm “electronic sy
devices.

ng and

signed to

lowest

3.104

electromechanically operated contact mechanism

compo

3.105

nent which operates the parts used to open and close the circuit electromechanically

semiconductor switching device

switchi
control

NOTE 1

ng device designed to make or break the current in an electric circuit by means of the
led conductivity of a semiconductor in that circuit

In a circuit where the current passes through zero (periodically or otherwise) the effect of “not making” the

current following such a zero value is equivalent to breaking the current.

1) A consolidated version of this standard exists.
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NOTE 2 Exemples de dispositifs de coupure a semiconducteurs:

— les interrupteurs électroniques utilisant le principe de «fermeture en phase» pour contrdler la charge par
établissement du courant a un quelconque angle de phase au passage par zéro ou aprés le passage par zéro

de chaque demi-onde, par exemple au moyen d’un thyristor;

- les interrupteurs électroniques utilisant le principe d’«ouverture en phase» pour commander la charge par
coupure de courant a un quelconque angle de phase aprés le passage par zéro de chaque demi-onde,

par exemple au moyen d’un transistor dans un pont de diodes.

3.106
interrupteur électronique a contact momentané

interrupteur électronique comportant un mécanisme d'interruption électromécanique ou a semi-

conducteur qui revient automatiquement a I'état initial aprés fonctionnement

3.107
élément de réglage mécanique

éIémeIt directement réglable par des moyens mécaniques (par
commande la sortie au moyen de composants électroniques

3.108
élément de réglage électronique de sortie

élément réglable par des moyens autres que mécanigdes e unélément se
constitué de composants électroniques, qui commande i oyen de comp
électroniques

3.109

élément électronique périphérique

disposi|tif permettant la commande a di

3.110

impédpance de protection

impédance connectée pn i i parties conductrices accessibles de
telle q}e le courant, e Hise - dans des conditions de défaillance poss
I'interrlipteur éle imité a™t eur de sécurité et qui est construite de fag
sa fiabjlité soit maipten . urée de vie de l'interrupteur électronique

3.111

cable ¢

NOTE
d'un apg

4 Prescriptions générales

nsible)
osants

valeur
ble de
on que

éparées

L'article de la partie 1 s'applique.

5 Généralités sur les essais
L'article de la partie 1 s'applique avec les exceptions suivantes.

5.4 Addition:

Le nombre des échantillons pour I'essai est spécifié au tableau 101.
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NOTE 2 Typical examples of semiconductor switching devices are:

- electronic switching devices using the phase-cut-on principle to control the load by electronic switching on the
current at any phase angle at or after zero crossing in each half-wave, for example, by a thyristor;

- electronic switches using the phase-cut-off principle to control the load by switching off the current at any phase
angle after zero crossing in each half-wave, for example, by a transistor in a diode bridge.

3.106

electronic momentary contact switch

electronic switch with an electromechanical switching mechanism or a semiconductor switching
device which returns automatically to the initial state after operation

3.107
mecthical control unit

unit difectly adjustable by mechanical means (for example, potentiom
output|via electronic components

ontrpls the

v

3.108
electronic output control unit

unit agljustable by other than mechanical means (for
electronic components and controlling the output via ele

taining

3.109
electrJnic extension unit
unit pefrmitting the control of an electrg

3.110
protective impedance
impedance connected bet
the cufrent, in normal us
a safe|value, and which.i
the electronic switch.

ce iblg” conductive parts, of such valpie that
fatdl_condittons in the electronic switch, is linpited to

life of

3.111
externpl flexible cal
cable, p part of wh i

NOTE [Buch cab S c tory.

4 Ge

This clpuse of

5 General notes on tests

This clause of part 1 applies except as follows.

5.4 Addition

The number of test specimens is shown in table 101.
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Tableau 101 — Nombre d'échantillons

. Nombre pour Echantillops supplémentaires
Type d’interrupteur les essais pour les articles ou paragraphes
électronique .
generaux 18.2 | 19.101 | 19.102 24 26 101 et 102
Marqué avec un courant assigné et
- une tension assignée 3 3a 3a 3a 3 3 3
- deux tensions assignées 6 6a 6a 6a 6 6 6P

a

b

Seulement pour les interrupteurs électroniques avec des dispositifs d’interruption mécaniques et électro-
mécaniques; seuls les échantillons du mécanisme de contact complet peuvent étre présentés.

Il peuf étre nécessaire de fournir trois échantillons supplémentaires pour I'essai de 101.3(\

5.101 | Toutes les mesures doivent étre effectuées par de
n'affecfent pas de fagon appréciable les valeurs a mesurer et q
facteufs tels que la forme d'onde.

NOTE |l convient de prendre soin d'utiliser des appareils de mesurse-indiqirant les\vale
t ou la

rnir un
bs, les

5.102 | Si le circuit électronique est enfermé de
déconnexion des éléments constituant
échantjllon d'essai supplémentaire
court-dircuit, etc.

Il n'esq pas nécessaire de sortir ces cond jdes et
monolithiques.

5.103 | // peut étre néc » € des composants électroniques pour les egsais.
5.104 | Pour Iesu
fournir|trois échan

6 Cas

[e\equipés de coupe-circuit, il peut étre nécesspire de
pour l'essai de 102.4.1.

L'articl ppligue avec les exceptions suivantes.
Rempl

6.1 Lesitensions assignées préférentielles sont 110 V, 120 V, 130 V, 220 V, 230 V et 240 V.

6.2 Le paragraphe de la partie 1 ne s’applique pas.

6.3 Les fréquences assignées préférentielles d'alimentation sont 50 Hz et/ou 60 Hz.

7 Classification
7.1 Le paragraphe de la partie 1 s'applique avec les exceptions suivantes.

7.1.5 Addition:

— sensibles au toucher;
— sensibles a la proximité;
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Table 101 — Number of specimens

Number for Additional specimens for clause or subclause
Type of electronic switch general
18.2 19.101 19.102 24 26 101 and 102
tests
Marked with one rated
current and
-  one rated voltage 3 32 3a 3a 3 3 3
- two rated voltages 6 62 62 62 6 6 6b

a Only for electronic switches with mechanical and electromechanical switching devices; only the complete
contact mechanism may be submitted.

b It m3gy be necessary to provide three additional specimens for the test of 101.3. f\

5.101 A/l measurements shall be carried out by methods which arg
which |do not appreciably affect the values to be measured ang
factorq such as waveform.

NOTE [Care should be taken to use instruments giving true r.m.s. indica

5.102 ting of
compo al test
specim

It is no ts.
5.103

5.104 b three

additiopal specimens f

ting 3

6 R4

This cl follows.
Replag
6.1 P ; oltages are 110 V, 120 V, 130 V, 220 V, 230 V and 240 V.

6.2 Thisrsubclause™of part 1 does not apply.

6.3 The preferred rated supply frequencies are 50 Hz and/or 60 Hz.

7 Classification
7.1 This subclause of part 1 applies except as follows.

7.1.5 Addition:

— touch;

—  proximity;
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sensibles a un phénomeéne optique;
sensibles a un phénomeéne acoustique;
sensibles a d'autres influences extérieures.

NOTE La manceuvre de l'interrupteur électronique inclut la commande marche/arrét, et/ou le réglage de la

brill

71

7.1
éle

7.2

8

L'a

8.1

Les interrupteurs élect

ance des lampes ou de la vitesse des moteurs.

—

.6 Addition:

interrupteurs électroniques destinés seulement a étre montés a une hauteur supérieure
a1,7m.

.101 en fonction de la nature de charge destinée a étre commandée g upted
ctronique:

lampes a incandescence;
lampes a fluorescence;
mofeurs;

charge déclarée.

Le paragraphe de la partie 1 ne s'applique pg

Marques et indications
rticle de la partie 1 s'applique avec I¢

Remplacement:

tension assie

nom du¢fabyj i vendeur responsable, marque de fabrique ou n

refere ~ i peut étre un numéro de catalogue;
symbole poup la construction a faible distance d'ouverture des contacts, s'il y a lieu;

symbolé pour la~ednstruction a microdistance d'ouverture des contacts, s'il y a lieu;

symbolé pour les dispositifs a semiconducteurs, s'il y a lieu;

harque

le premier chiffre caractéristique correspondant au degré de protection contre I'acces aux
parties dangereuses et contre les effets nuisibles dus a la pénétration de corps solides
étrangers, si le degré de protection déclaré est supérieur a 2, auquel cas le second chiffre

caractéristique doit aussi étre marqué;

le second chiffre caractéristique correspondant au degré de protection contre les effets
nuisibles dus a la pénétration de I'eau, si le degré de protection déclaré est supérieur a 0,

auquel cas le premier chiffre caractéristique doit aussi étre marqué.

NOTE 1 Il est recommandé de marquer le numéro de fonction donné en 7.1.1 lorsque les connexions
n'apparaissent pas clairement a I'examen de l'interrupteur électronique; ce numéro peut étre une partie de la
référence du type.

NOTE 2 Si une base porte deux ou plusieurs interrupteurs électroniques avec des organes de commande séparés,
il est recommandé de marquer les numéros de fonctions, par exemple 1+6 ou 1+1+1.

NOTE 3 Pour les interrupteurs électroniques qui conviennent a plus d'une nature de charge assignée, voir 8.3.


https://iecnorm.com/api/?name=1e7fbc62b2cfa670513f42e4e4a5986f

60669-2-1 © IEC:2002 -21-

switch:

— optical,;

— acoustic;

— other external influences.

NOTE Actuating the electronic switch includes on/off operation, and/or regulating the brightness of lamps or speed
of motors.

7.1.6 Addition:

— electronic switches only intended to be mounted at a height greater than 1,7 m.
7.1.101 according to the kind of load intended to be controlled by the ele

- incpandescent lamps;

- flugrescent lamps;

- motors;

- deglared load.

7.2 This subclause of part 1 does not apply.

8 Marking

This clause of part 1 applies except as

8.1 Replacement:

Electrd

- ratI
- rat

- syn

- first characteristic’"numeral for the degree of protection against access to hazardou
anfd.@gainst harmful effects due to ingress of solid objects, if declared higher tha
whi o )

5 parts
n 2, in

- second characteristic numeral for the degree of protection against harmful effects due to
ingress of water, if declared higher than 0, in which case the first characteristic numeral
shall also be marked.

NOTE 1

NOTE 2

NOTE 3

Marking of the pattern number given in 7.1.1 is recommended if the connections are not clear from an
inspection of the electronic switch; this pattern number may be part of the type reference.

If a base carries two or more electronic switches with separate operating devices, marking with the
pattern numbers is recommended, for example 1+6 or 1+1+1.

For electronic switches suitable for more than one type of rated load, see 8.3.
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De plus, les interrupteurs électroniques doivent porter les indications suivantes:

En plus, les interrupteurs électroniques ayant des bornes sans vis doiver

fréquence assignée en hertz, a moins que l'interrupteur électronique ne soit congu a la fois
pour 50 Hz et 60 Hz;

valeur assignée et type de tout fusible incorporé dans l'interrupteur électronique;
symboles pour la nature de la charge (voir 8.2);

le terme «élément périphérique», si applicable, ou la traduction équivalente dans la ou les
langues officielles du pays dans lequel le produit est en vente, suivi d'une référence
d'identification;

la hauteur minimale d'installation de l'interrupteur électronique doit étre indiquée dans la
notice d'utilisation du fabricant, s'il y a des restrictions (voir 10.1).

ication

relativg a la possibilité de n'introduire que des conducteurs rigides les' interrdipteurs

électriniques qui présentent cette particularité. Cette informa ige sur

I'interrlipteur électronique et/ou sur I'emballage.

8.2 Aqdition:

VOl aMPEIe. ..o NG VA

Watt b () NS W

Hertz oo O Hz

Borne pour charge régulée ~,

Nature|de la charge:

Lampes a incandescence -/@-
I

Lampes a fluorescence...: —

Moteu

Conve
tensior]

Transf
tensior

NOTE
CEI 601

Si
d'installation.

es (voir

d'alitres” symbotes particuliers sont utilisés, ils doivent étre expliqués dans la|notice

8.3 Remplacement du premier alinéa:

Les marquages suivants doivent étre placés sur la partie principale de linterrupteur
électronique:

le courant assigné ou la charge assignée, la tension assignée, le symbole de la nature de
I'alimentation, la fréquence assignée (si prescrite par 8.1), la nature de la charge, les
caractéristiques assignées et le type du fusible incorporé (qui doivent étre marqués sur le
porte-fusible ou a proximité du fusible),

le nom, la marque de fabrique ou la marque d'identification du fabricant ou du vendeur
responsable,
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In addition, electronic switches shall be marked with

rated frequency in hertz, unless the electronic switch is designed for both 50 Hz and 60 Hz;
- rating and type of any fuse incorporated in the electronic switch;
- symbols for the kind of load (see 8.2);

- the term “extension unit”, if applicable, or the relevant translation in the official language(s)
of the country in which the product is to be sold, followed by the identifying reference;

- the minimum height for mounting the electronic switch shall be indicated in the installation
instruction of the manufacturer if there is a restriction (see 10.1).

V c V c c c e

the sditability to accept rigid conductors only, for those electronic
ion. This information may be put on the electronic switch and/or o

8.2 Apdition:
VO -AMIPEIE o) VA
Watt oD w
Hertz LN NS Hz
Terminal for regulated load
Type of load:

Incandescent lamps
Fluorescent lamps

Motorsg

Electrg
(for ex

Iron co
(for ex

NOTE

If othe

8.3 Replacement of the first paragraph:

The following marking shall be placed on the main part of the electronic switch:

- the rated current or rated load, rated voltage, symbol for nature of supply, rated frequency
(if required by 8.1), type of load, the rating and type of any incorporated fuse (this shall be
marked on the fuse-holder or in the proximity of the fuse),

- either the name, trade mark or identification mark of the manufacturer or of the responsible
vendor,
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— la longueur de l'isolant & enlever avant l'introduction du conducteur dans la borne sans vis,
si applicable;

— le symbole de la construction a faible distance d'ouverture des contacts, de microdistance
d'ouverture des contacts, ou du dispositif d'interruption a semiconducteurs, s'il y a lieu;

— la référence de type.
NOTE 1 La référence de type peut étre la référence de la série seulement.

Si un interrupteur électronique convient a plus d'une nature de charge et que ce n'est pas déja
marqué sur l'interrupteur, les renseignements les concernant doivent étre déclarés dans les
feuilles d'instruction. De plus, le courant minimal et maximal ou la charge assignée maximale
et minimale en voltampéres ou watts doivent étre déclarés pour chaque nature de r‘hargp_

Additign:

Si un |interrupteur électronique est destiné a étre utilisé avec u
métalligue, on doit indiquer dans la feuille d'instruction que se
une utifisation avec un interrupteur électronique doit étre utiligé.

noyau
u pour

8.4 Apdition:

S'il y § marquée d'une|fleche
partan t toutes les autres pornes
doiven

A moin i e soit évidente au moyen du marquage
des bo S

8.6 A

L'état \oe doi 8 _marqué avec un «O» si le circuit d'utilisafion est
consid )

8.6.10
de la bfi

eglage

— SOi
— soi

—  SOi etala

tenpi
NOTE

Lorsq ique, le

réglage de la lumiéere au point le plus bas est effectué comme indiqué ci-aprés:

— pour les lampes a incandescence, le réglage des variateurs de lumiére doit étre fait par le
fabricant. Il ne doit pas étre possible de réduire ce réglage minimal sans utiliser un outil;

— pour les lampes a fluorescence, le réglage des variateurs de lumiere doit étre fait par le
fabricant. Il peut, cependant, étre possible pour l'installateur de modifier le réglage minimal
si un tel ajustement est indiqué dans une notice d'installation.

8.8 Addition apres le deuxieme alinéa:

Si un interrupteur électronique, contenant une lentille pour dispositif sensible, est destiné a étre
monté a une hauteur supérieure a 1,7 m, cette information doit étre déclarée dans la feuille
d’instruction.
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length of insulation to be removed before the insertion of the conductor into the screwless
terminal, if any,

symbol for mini-gap construction, micro-gap construction or semiconductor device, if
applicable,

the type reference.

NOTE 1 The type reference may be the series reference only.

Where an electronic switch is suitable for more than one type of load if not already marked on

the

electronic switch, the information concerning these shall be stated in the accompanying

instruction sheet. In addition, the minimum and the maximum current or the minimum and the
maximum load in volt-ampere or watt shall be stated for each type of load

Additign:

If an lelectronic switch is intended to be used together with
information shall be given in the instruction sheet that only a t
with an electronic switch shall be used.

8.4

Afdition:

If ther¢ are more than two terminals, the load termj h 2 narked’with an arrow pointing

away from the terminal or with one of
shall bp marked corresponding to the i

in 8,2 and any other tefminals

Unlesq the installation of the electronic s i ear by the markings of the terminals, a

wiring fiagram shall be provided with e

8.6

Afdition:

The off-state shallknot{be » ith a ) red as

live, inlaccorda

8.6.10 al state of the electronic switch intended to conirol the
brightness of lamps be used as intended. This can be achieved either
— with marking o te position, or

NOTE IA tes{to verify that the light is still visible is under consideration.

with an indicat

by pdjusting-the lampwdimmer so that at the lowest control state and at rated voltagg minus
10 %, thelight_is sijll visible.

When the indication of the electronic switch state is given only by the lamp, adjustment of the
lamp at the lowest control state is made as specified in the following:

8.8

for incandescent lamps, the adjustment of lamp dimmers shall be made by the
manufacturer. It shall not be possible to reduce the lowest setting without a tool,

for fluorescent lamps, the adjustment of lamp dimmers shall be made by the manufacturer.
It may, however, be possible for the installer to alter the lowest setting if such an
adjustment is indicated in an installation instruction.

Addition after the second paragraph:

If an electronic switch containing a viewing window (lens) for a sensing device is intended to be
mounted at a height greater than 1,7 m, this information shall be stated in the instruction sheet.
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Addition a la note 2:

- les renseignements concernant les fusibles extérieurs directement associés/dispositifs limitant le courant,
s'il y a lieu.

9 Vérification des dimensions
L'article de la partie 1 s'applique avec les exceptions suivantes.

Addition:

Les inferrupteurs électroniques peuvent étre de dimensions autres que ce
les feujlles de normes éventuelles s'ils sont livrés avec les boites appropri€

pécifiéels dans

10 Protection contre les chocs électriques
L'article de la partie 1 s'applique avec les exceptions suivan

10.1 Addition:

NOTE Pans le cadre de la présente norme, les surfaces se
tension pu moyen d'impédances de protection (vqir 10.2) ng

es sous
tension.

Remplacement des 6€ et 7€ alinéas:

Penda | min a
une fo

Ce callbre, avec le dé rce de
75 N @ tous les eng X ourrait
compromettre la sécurité ] minces
défongables av

Les le ntés a
une ha

Le cali ts sont
Vérifiés

NOTE qont pas
considé

10.2 WAddition:

Pour les interrupteurs sensibles au toucher, l'impédance de protection associée n'a pas a
satisfaire aux prescriptions des articles 16 et 23.

Pour les interrupteurs électroniques classés selon 7.1.4, premier tiret, les parties accessibles
qui sont nécessaires pour la commande des interrupteurs électroniques (par exemple les
surfaces sensibles) peuvent étre reliées aux parties sous tension. Si elles sont reliées aux
parties sous tension, elles doivent I'étre au moyen d'une impédance de protection.

L'impédance de protection doit se composer au moins de deux résistances ou deux
condensateurs indépendants en série, de méme valeur nominale, ou une combinaison des
deux. Les résistances doivent étre conformes aux prescriptions de 102.3, et les condensateurs
doivent satisfaire aux prescriptions de 102.2.
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n to note 2:

- information concerning external, directly associated fuses/current limiting devices, where applicable.

9 Checking of dimensions

This clause of part 1 applies except as follows.

Addition:

Electronic switches may be of dimensions other than those specified in the standard sheets (if
any) provided they are supplied with suitable boxes.

10 Protection against electric shock

This clause of part 1 applies except as follows.

10.1 Addition:

NOTE For the purpose of this standard, metal sensing surface to live parts by means of
protectiye impedances (see 10.2) are not considered to be live pg

Replagement of the 6th and 7th paragrapt

During| this additional test, the electronje hpplied
through the tip of test probe 11 of IEC

This probe, with an electrical indicator a \ to all
places|where yielding of the switch,
but is applied to thin-w

Viewing Window@ ¢ greater
than 17 m are subje

The tep ding to
13.15..

NOTE Fo ed to be
live partp.

10.2 Addition:

For touch sensitive electronic switches, the associated protective impedance does not have to
comply with the requirements of clauses 16 and 23.

For electronic switches classified according to 7.1.4, first dash, accessible parts which are
needed for the operation of electronic switches (for example, sensing surfaces) may be
connected to live parts. If they are connected to live parts, it shall be by means of a protective
impedance.

The protective impedance shall consist of at least two resistors or independent capacitors in
series, of the same nominal value or a combination of both. The resistors shall comply with the
requirements given in 102.3, and the capacitors shall comply with the requirements given

in 102.

2.


https://iecnorm.com/api/?name=1e7fbc62b2cfa670513f42e4e4a5986f

-28 - 60669-2-1 © CEI:2002

L'enlévement de lI'impédance de protection ne doit étre possible qu'en détruisant l'interrupteur

électro

La con

nique ou en le rendant inutilisable.

formité est vérifiée par examen et par I'essai suivant.

Les mesures sont effectuées soit entre une seule partie métallique accessible, soit entre toute
combinaison de parties métalliques accessibles et la terre, au moyen d'une résistance non
inductive de 2 k2 a la tension assignée (et sous une charge assignée dans la position
Marche), dans les états Marche et Arrét, et/ou a la valeur de réglage la plus basse et la plus
élevée. Pendant les mesures, chaque résistance et tous les autres composants éventuels de
I'impédance de protection sont court-circuités tour a tour.

Le coui
pour e

Pour I4
fréque

10.101
I'utilis

mainte)
au mo
tensior
recouy

de son

NOTE

fabrican.

La con
ne dép

10.102
que c€
électriq

La cornfe
l'orifica.

10.103
congug

rant ne doit pas dépasser, dans toutes les mesures, la limite de 0
courant alternatif jusqu'a 1 kHz ou de 2 mA pour le courant co

en d'un outil doivent étre enlevés, la prote
doit étre assurée méme apres l'e

\ .
Q s placement du fusible dans les instruc

e” est muni d'un orifice pour en effectuer le rég
el, le réglage ne doit pas entrainer le risque d’u

Les ouverttwres de ventilation situées au-dessus des parties sous tension doivg
side facon qu'un corps étranger introduit dans ces ouvertures n’entre en conta

créte)

r de la

£ sans
our la
t fixés
S sous
ue de

ions du

e force

age et
h choc

1 dans

nt étre
tt avec

mal.

aucun

I 4+ H LH=Y Y 4 21 E'S H 24 $ +allAs
MAalliT oUUS tTTIOTUTT, TTIMCTTUplTul TITUUUTITYUT T ATt Tiotallc LutTiime T uoaytvc 11u

La conformité est vérifiée en appliquant une calibre d'essai 13 de la CEl 61032 a travers les
ouvertures. L'extrémité du calibre d'essai ne doit pas toucher les parties sous tension.

11 Dispositions pour assurer la mise a la terre

L'article de la partie 1 s'applique avec les exceptions suivantes.

Addition:

Cet article ne s’applique pas aux interrupteurs électroniques TBTS.
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The removal of protective impedance shall only be possible by destruction of the electronic

switch or by rendering it unusable.
Compliance is checked by inspection and by the following test.

The measurements are carried out between either a single accessible metal part

or any

combination of accessible metal parts and earth, through a non-inductive resistor of 2 kQ at
rated voltage (and rated load in on-state), in on- and off-state, and/or at lowest and highest
setting values. During the measurements, each one of the resistors and all other components,

if any, in the protective impedance, are alternatively short-circuited.

The cdrrent shall not exceed, in any measurement, 0,7 mA (peak value) fg kHz or
2 mA fprd.c.

For frgquencies above 1 kHz, the limit of 0,7 mA is multiplied by tht ency in
kiloherfz, but shall not exceed 70 mA.

10.101| If a cover or cover-plate, or a fuse can be removed r if the
installgtion instructions for the user indicate that, fo ) intenance| when
replacing the fuse, covers and cover-plates fastened have to be removed,
the prqtection against contact with live parts shall b¢ a S aftey’ removal of the cover
or covér-plate.

This reguirement does not apply when th i X dismounted from its supporting
means [for the replacement of the fuse-link.

NOTE [The conditions for the replacement of the ful he fied in the manufacturer’s instruction
Compllance is checked B \olyi eSk proke agcording to IEC 61032 with a force not
exceeding 10 N. The test p ] .

10.102 If an el ni A a hole for adjusting the setting of the eldctronic
and thils hole is i ent shall not involve the risk of an electric [shock.
Compl The pin
shall n

10.103 iati openings “over live parts shall be so designed that a foreign body
introdu i e th the
electroni

Compllance-is checked by applying the test probe 13 of IEC 61032 through the opgnings.
The pip ofthe test probe shall not touch live parts.

11 Provision for earthing
This clause of part 1 applies except as follows.
Addition:

This clause does not apply to SELV electronic switches.
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12 Bornes
L'article de la partie 1 s'applique avec les exceptions suivantes.

12.1 Addition a la fin du paragraphe:

NOTE La capacité de connexion des bornes pour circuits autres que le circuit principal (circuit de charge) n'est
pas liée au courant assigné de linterrupteur électronique. Cela signifie que les bornes pour raccorder un
interrupteur électronique a un élément sensible peuvent ne pas avoir nécessairement la méme capacité de
connexion que les bornes d'alimentation et de charge de l'interrupteur électronique.

13 Prescriptions constructives
L'article de la partie 1 s'applique avec les exceptions suivantes.
13.4 Addition apres le premier alinéa:

Des oyvertures libres selon 10.102 et 10.103 sont acceptab

13.5 Remplacement:

Les bqutons des interrupteurs électrghiques 4o ; 'ils ne
prenngnt pas de jeu en usage normal, 3i

Lorsque des boutons sont utilisés pour indi Qn des interrupteurs électroniques, il
ne doi i uer un
dangel.
La con
Lorsqu fort de
tractio prgane

Si la f eptible
d'étre
Si la st pas
suscef

Ensuite,\un effort de poussée de 30 N est appliqué pendant 1 min a tous les orgahes de
manceuvre.

Pendant et aprés chacun de ces essais, l'interrupteur électronique ne doit pas présenter de
dommage, et aucun organe de manceuvre ne doit s'étre déplacé de fagon telle que cela
affecte la conformité a cette norme.

NOTE Une matiére de remplissage ou une matiére similaire autre que les résines autodurcissantes n'est pas

considérée comme convenable pour empécher de prendre de jeu.

13.15.1 Remplacement:

Les membranes, les lentilles et éléments similaires doivent étre fixés de facon sire et
ne doivent pas étre déplacés par les contraintes mécaniques et thermiques apparaissant en
utilisation normale.
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12 Terminals

This cl

ause of part 1 applies except as follows.

12.1 Addition to the end of the subclause:

NOTE The connecting capacity of terminals for other circuits than the main circuit (load circuit) is not in relation to
the rated current of the electronic switch. That means that the terminals for the conductors to an external sensing
unit may not necessarily have the same connecting capacity as the supply and load side terminals of the

electron

13 C

This cl

13.4

Free o

13.5

Knobs

work Igose in normal use, if loosening

If knolds are used to indicate the positlon of~electro
them im a wrong position, if thi 'za d.

Compl

Where
totry t

If the s
use, th

If the
norma

An axi

During

ic switch.

pnstructional requirements
buse of part 1 applies except as follows.
Addition after the first paragraph:

benings according to 10.102 and 10.103 are accepted:

Replacement:

of electronic switches shall b

it is poss
D pull off the.4

b/ push.of 30\NAor 1 min is then applied to all actuating members.

will not

b to fix

r 1 min

normal

lied in

’ ’

member have moved so as to impair compliance with this standard.

tuating

NOTE Sealing compound and the like, other than self-hardening resins are not considered to be adequate to

prevent

loosening.

13.15.1 Replacement:

Membranes, lenses and the like shall be reliably fixed and shall not be displaced by the

mecha

nical and thermal stresses occurring in normal use.
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La conformité est vérifiée par les essais suivants.

Les membranes, les lentilles et éléments similaires sont essayés lorsqu'ils sont assemblés
dans l'interrupteur électronique.

Tout d'abord, les interrupteurs électroniques sont munis des membranes, lentilles et éléments
similaires qui ont été soumis au traitement spécifié en 15.1.

Les interrupteurs électroniques sont ensuite placés pendant 2 h dans l'enceinte thermique
décrite en 15.1, la température étant maintenue a 40 °C = 2 °C.

Imméd rentes
parties calibre
d'essal 11 de la CEI 61032.

Au coyrs de ces essais, les membranes, lentilles et éléments sipfilai \ ubir de
déformations telles que les parties sous tension deviennent acce

On applique aux membranes, lentilles et éléments simjlai Rt a une
tractiop axiale en utilisation normale une traction axiafe de 30

Pendaht cet essai, les membranes, lentjilles et élemen jlak bctés.
L'essal est ensuite répété avec des me bnt été
soumig a aucun traitement.

13.101 on i niques
pour ci in§ ure riyigfocoupure.

Les co i roniques pour circuits de commande de yitesse
des maoteurs ne ’ z nem automatique.

La conj

13.102 i oniques pour la commande de la tension des transformateurs
a noy Stalli Q g a incandescence a trés basse tension (par exemple lampes
halogé ixent e tolérance maximale de I'angle de retard de phase entre 13 demi-
altern i-alternance négative de + 2°.

NOTE 1 olérances généreront un courant continu influengant I’'élévation de température gdans les
enroulements du‘transforrhateur a noyau métallique.

NOTE 2| “La‘tolérance maximale entre I'angle de retard de phase de l'alternance positive et I'alternance hégative
peut étré_ mesuree directement ou comme une tension continue en pourcentage de la tension assignee. Cela

correspond a 90° a 1,1 % de la valeur de créte de la tension assignée.

La conformité est vérifiée par mesure.

13.103 Si l'isolation d'un cable souple externe n'est pas au moins électriquement équivalente
a celle des cables souples selon la norme CEIl appropriée ou s'il ne répond pas a l'essai de
rigidité diélectrique effectué entre le cable et une feuille métallique entourant le cable selon les
conditions spécifiées en 16.2, le cable doit étre considéré comme un conducteur nu.

NOTE 1 Ces prescriptions ne sont pas applicables aux cables souples raccordant les éléments électroniques a
une TBTS.

NOTE 2 Dans les pays suivants, les cables souples qui sont conformes uniquement a I'essai de rigidité
diélectrique ne sont pas autorisés pour un usage externe: DK,NO et SE.
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Compliance is checked by the following tests.
Membranes, lenses and the like are tested when assembled in the electronic switches.

First, the electronic switches are fitted with the membranes, lenses and the like which have
been subjected to the treatment specified in 15.1.

The electronic switches are then placed for 2 h in a heating cabinet as described in 15.1,
the temperature being maintained at 40 °C + 2 °C.

Immediatel—after—this—period —a—force—of-30-N_is applied for 5 s to various—parts- of the
J ~ 7 ~r g
membianes, lenses and the like, by means of the tip of test probe 11 to IE(

During|these tests, the membranes, lenses and the like shall not defo? xtent that
live parts become accessible.

For mémbranes, lenses and the like likely to be subjected t
axial pull of 30 N is applied for 5 s.

Se, an

During
The te bjected
to any
13.101 s shall
have a

Cut-ou

Compl

13.102 r extra
low- v of the
phase-

NOTE 1 the iron
core tra

NOTE 2 may be
measurg he peak

value of|the rated\voltage.

Compllanee-is checked by measurement.

13.103 If the insulation of an external flexible cable is not at least electrically equivalent to that
of flexible cables according to the relevant IEC standard, or it does not comply with the electric
strength test carried out between the conductor and a metallic foil wrapped around the cable
under the conditions specified in 16.2, the cable shall be considered as a bare conductor.

NOTE 1 These requirements are not applicable to flexible cables connected to electronic extension units supplied
at SELV.

NOTE 2 In the following countries, flexible cables complying with the electric strength test only are not allowed for
external use: DK, NO and SE.
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14 Mécanisme

L'article de la partie 1 ne s'applique qu'aux interrupteurs électroniques équipés de dispositifs
de coupure mecanique.

15 Résistance au vieillissement, protection procurée par les enveloppes des
interrupteurs et résistance a I'humidité

L'article de la partie 1 s'applique.

16 RLsistance d'isolement et rigidité diélectrique

L'article de la partie 1 s'applique avec les exceptions suivantes.
Additign aprés le premier alinéa:

La résjstance d'isolement et la rigidité diélectrique so
protection selon 10.2 déconnectées.

impédanges de

Additign au tableau 14:

NOTE 101 L'essai selon le point 3 n'est effectué s
interrupfeurs mécaniques.

s électroniques combinés avec des

17 Ec¢hauffement

L'article de la partie 1 g

Remplacement: Q

Les inferrupteurs él¢ ique e usage
normal ne soit pa$ excs

Le métal et ent de
l'interrdipté ~ oit pas défavorablement affecté par I'oxydation ou tout¢ autre
détérigratiqn.

La conlception-et atériau de l'interrupteur électronique doivent étre tels que le matdriau et

les composants de l'interrupteur électronique ne soient pas défavorablement affectgs par
I'échadffement en utilisation normale.

La conformité est vérifiée par 'essai suivant lorsque cela est applicable.

Les interrupteurs électroniques sont cablés avec les conducteurs spécifiés au tableau 15, la
section n'étant pas inférieure a 1,5 mm?2; les vis et écrous éventuels des bornes sont serrés
avec un couple égal aux deux tiers de celui spécifié en 12.2.8.

Les interrupteurs électroniques pour lampes a incandescence (lampes prévues pour utilisation
sur le réseau d'alimentation public) sont chargés avec des lampes ayant une puissance
assignée de 200 W (des lampes de plus faibles valeurs et des résistances éventuelles peuvent
étre utilisées) de fagcon qu'a la tension assignée, la charge assignée soit obtenue.

Les interrupteurs électroniques pour lampes a fluorescence et moteurs sont chargés
conformément aux instructions de mise en service du fabricant.
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14 Mechanism

This clause of part 1 only applies to electronic switches provided with mechanical switching
devices.

15 Resistance to ageing, protection provided by enclosures of switches, and
resistance to humidity

This clause of part 1 applies.

16 Inlsulation resistance and electric strength
This clpuse of part 1 applies except as follows.

Additign after the first paragraph:

Insulafjon resistance and electric strength are meas
according to 10.2 disconnected.

protective impeflances

Additign to table 14:

NOTE [101 The test according to item 3 is cCa u
switcheg.

switches combined with melchanical

17 Temperature rise
This cl
Replag

Electrgni is not

excesdi

The mletal aqd the\design of the
electroni i

The de
compo,
norma

nd the
rise in

CompliarceTsthecked by the foftfowing test, whereappiicabie.

The electronic switches are fitted with the conductors as specified in table 15, the cross-
sectional area being not less than 1,5 mm?Z; the terminal screws or nuts, if any, are tightened
with a torque equal to two-thirds of that specified in 12.2.8.

Electronic switches for incandescent lamps (lamps rated for public supply voltage use) are
loaded with lamps which have a rated value of 200 W (lamps of lower rated values and
resistors, if any, may be used) so that, at rated voltage, the rated load will be obtained.

Electronic switches for fluorescent lamps and motors are loaded in accordance with the
manufacturer's instructions.
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Les autres interrupteurs électroniques doivent étre chargés avec le type de charge indiqué
dans les instructions du fabricant.

NOTE 1 Les charges assignées sont vérifiées avec l'interrupteur électronique court-circuité.
NOTE 2 Si l'interrupteur électronique est destiné a étre chargé avec différents types de charge, il convient que
I'essai soit effectué avec chacun des types de charge déclarés.

Les interrupteurs électroniques sont chargés jusqu'a la température d'équilibre, a une tension
comprise entre 0,9 et 1,1 fois la tension assignée, selon la valeur la plus défavorable.

Dans les variateurs de lumiéere et les commandes de vitesse, le réglage est effectué de fagon
que I'échauffement le plus élevé soit obtenu.

Les inferrupteurs pour pose encastrée sont montés dans des boites polyw pose rée. La
boite gst placée dans un bloc en bois de pin, I'espace entre la boite 3 ih étant
remplilde platre de telle fagon que la face avant de la boite ne fass&pa il t pas a
plus d¢ 5 mm en retrait de la face avant du bloc de bois de pin.

NOTE 3| Il convient que le dispositif d'essai soit mis a sécher pendant a

La tail ait au
moins > entre
10 mm|

NOTE 4

Les céa ) partie
Supérig : fion de
I'air. La longueur de chaque conducteul a I'j 1 Kol it & * nm.
Les in usage
norma isseur,
500 m

Les al ibns du
fabricqg bidérée
comme

Le disf di.

La tem 8 ée au moyen de montres fusibles, d'indicateurs a changenment de
couleufr ou a ermoélectriques, choisis et placés de fagon qu'ils aient up effet
négligeable_sur latempérature a déterminer.

Pendaht{'essai, I'état de l'interrupteur électronique ne doit pas changer, les fusibles efl autres

dispositifs de protection ne doivent pas fonctionner, et les échauffements autorisés indiqués au
tableau 102, colonne concernant l'article 17, ne doivent pas étre dépassés.

Aprés cet essai, l'interrupteur électronique doit étre en état de fonctionnement.

Si des matieres de remplissage sont utilisées, elles ne doivent pas avoir flué de fagon telle que
les parties sous tension soient accessibles.

La conformité est vérifiée par examen.

NOTE 5 Pour les besoins de l'essai de 21.3, I'échauffement des parties externes en matiere isolante qui ne
servent pas a maintenir en place les pieces dans lesquelles circule le courant et les pieces du circuit de terre,
méme si elles sont en contact avec elles, est aussi déterminé.

NOTE 6 L'oxydation excessive des contacts peut étre empéchée par I'emploi de contacts glissants ou de contacts
en argent ou argentés.
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Other electronic switches shall be loaded with the type of load as stated in the manufacturer’s
instructions.

NOTE 1 The rated loads are verified with the electronic switch short-circuited.

NOTE 2 If the electronic switch is intended to be loaded with different types of load, the test should be carried out
with each type of load declared.

The electronic switches are loaded until steady-state temperature is reached at a voltage
between 0,9 and 1,1 times rated voltage, whichever is the more unfavourable.

In lamp dimmers and speed controllers, the setting is adjusted such that the highest
temperature rise will occur.

Flush-mounted electronic switches are mounted in flush-mounted boxes 'S ed in a
block of pinewood filled around the box with plaster, so that the front € ( bes not
protrude and is not more than 5 mm below the front surface of the pie )

NOTE 3| The test assembly should be allowed to dry for at least seven days ¢

The sige of the pinewood block, which may be fabricated {ro hall be
such that there is at least 25 mm of wood surrounding ving a
thickng rear of
the box.

NOTE 4

The cables connected to the electronis  swk g DX, the
point(s) of entry being sealed to preven 1 on of air. The length of each comductor
within the box shall be 80 mm = 10 mm

Surfacp-type electronic s face of

a wooden block, which

The other type
instrucitions or, inNthé a

give the most onergd

cturer's
ered to

The te

tors or
erature

The te
thermd

During|the test, the electronic switch state shall not change, fuses and other protective devices
shall notoperate and the permissible temperature rises determined in table 102, tolumn
concerning clause 17, shall not be exceeded.

After this test, the electronic switch shall be in operating condition.

If sealing compounds are used, they shall not have flowed to such an extent that live parts are
exposed.

Compliance is checked by inspection.

NOTE 5 For the purpose of the test of 21.3, the temperature rise of external parts of insulating material not
necessary to retain current-carrying parts and parts of the earthing circuit in position, even though they are in
contact with them, is also determined.

NOTE 6 Undue oxidation of contacts may be prevented by sliding action or by the use of silver or silver-faced
contacts.
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NOTE 7 On peut utiliser comme montres fusibles des boulettes de cire d'abeille (température de fusion 65 °C) de
3 mm de diamétre.

NOTE 8 Dans le cas d'interrupteurs combinés, I'essai est effectué séparément sur chaque interrupteur
électronique.

Dans le cadre des essais de 102.2, 102.3 et 102.4.1, la température de référence autour d'un
composant dans un interrupteur électronique est l'échauffement maximal mesuré sur le
composant pendant I'essai plus 25 °C.

Tableau 102 - Valeurs d'échauffements admissibles
(Ce tableau est basé sur le tableau 3 de la CEl 60065)

Echauffement autorisé

Parties de l’interrupteur électronique K\K
Ag(i&e 17 Article 101
Parties ¢xtérieures
Parties Inétalliques Boutons, poignées, surfaces sensibles, etc. 75
Enveloppe (note 1) 0 75
Parties hon métalliques Boutons, poignées, surfaces sensibles, etc. (note Q) 75

Enveloppe (notes 1 et 2)

“ 70
Intérieurf des enveloppes en matériau isolant \ \%@t\e 3» (note 3)

Bobinages (note 4)

Classe 4 75 115
Classe C) > 90 130
Classe B 95 140
Classe | 115 155
Classe H 140 175
Classe 200 160 1195
Classe 220 180 215

Classe 250 /\/\ (\ 210 245

Toéles m Comme pour les bobifages
concernés

Cordong et fils de racc

Isolés ap polychlorur

- saps contrainte 70 110

- avec contrafn 55 110

Isolés afi caoutshouc 55 110

Autres i

Papier n 65 80

Carton 1 70 90

Coton, qoie, papier 80 100

Stratifié

avec charges“cellulosiques 95 120

Phénolf¢grmaldéhydes moulés avec charges minérales 105 140

StratifiéS avec resines epoxydes 30 760

Caoutchouc naturel 55 110

Matériaux thermoplastiques (note 5) (note 6)

Bornes et parties qui peuvent entrer en contact avec I'isolant du céble aprés
installation 55 110
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NOTE 7 Pellets of beeswax (melting-point 65 °C) with a diameter of 3 mm may be used as melting particles.

NOTE 8 In the case of combination of electronic switches, the test is carried out separately on each electronic
switch.

For the purposes of the tests of 102.2, 102.3 and 102.4.1, the reference temperature
surrounding a component in an electronic switch is the maximum temperature rise measured
on the component during the test plus 25 °C.

Table 102 — Permissible temperature rise values
(This table is based on table 3 of IEC 60065)

Permissible-temperatyre rise

K

Parts of the electronic switch

Céme 17 Ctauge 101

External| parts

Metal pgrts Knobs, handles, sensing surfaces, etc.
Enclosure (note 1)

Non-mefallic parts Knobs, handles, sensing surfaces, etc. (note 2) 5
Enclosure (notes 1 and 2) r'5

\>'5
5

0
N
Inside of enclosures of insulating material \ W 3> (Ndte 3)

Windingp (note 4)

Class A 75 115
Class E G > 90 1130
Class B 95 140
Class F 115 155
Class H 140 175
Class 200 160 195
Class 220 % 180 215
Class 250 <\ /\ N 210 M5
Core laminations [\ N As for relevant windings

N )
Supply g¢able and wiring:
Insulatefl with ordina alyvihyl chlogide tqote
- noff under mechayigcal siress 70 110
- under mechanical stfess 55 110
i 55 110

Insulatefl with natural/m{ r

Other ing

Non-imptegnated pa 65 80
Non-imp 70 90
Impregn 80 100
Laminat

mouldin 95 120
Phenol-{ 105 140
Laminatps bonded With epoxy resins 130 160
Natural fubber 55 110
Thermoplastic materials (note 5) (Note 6)

Terminals and parts which may come into contact with cable insulation when
installed 55 110
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Les valeurs des échauffements sont basées sur une température ambiante de 25 °C, mais les mesures sont faites
dans des conditions de fonctionnement normales.

NOTE 1 Pour les surfaces non supérieures a 5 cm?2 et qui ne sont pas susceptibles d’étre touchées en utilisation
normale, des échauffements jusqu’a 75 K sont permis dans les conditions de fonctionnement normales.

NOTE 2 Si ces échauffements sont supérieurs a ceux permis pour la classe du matériau isolant correspondant,
la nature du matériau est le facteur déterminant.

NOTE 3 Les échauffements autorisés a l'intérieur des enveloppes en matériau isolant sont ceux indiqués pour
les matériaux correspondants.

NOTE 4 Dans le cadre de la présente norme, les échauffements autorisés sont basés sur les recommandations
de la CEIl 60085. Les matériaux cités ci-dessus ne sont mentionnés qu’a titre d’exemple. Si des matériaux autres
que ceux de la liste de la CEIl 60085 sont utilisés, il ne faut pas que les températures maximales dépassent celles
qui ont été reconnues satisfaisantes.

NOTE |5 Les caoutchoucs naturels et synthétiques ne sont pas considérés com htériaux

thermoplastiques.
NOTE ¢ Par suite de leur grande variété, il n'est pas possible de spécifier des écha a our les

a) La température de ramollissement du matériau est déterminée sur un échaaqti S S hditions
spédifiées dans I'I|SO 306, modifiée comme suit:

- la profondeur de pénétration est 0,1 mm;

- la poussée totale de 10 N est appliquée avant que le cadran du. calibre\sOi\mi lecture
initigle soit notée.

b) Les |imites de température a considérer pour déterminer les ¢cha

- dans des conditions de fonctionnement normales, érature

de rgmollissement obtenue en a);
- dans des conditions de fonctionnement défect
NOTE 1 Le tableau ne s’applique pas aux compesants.conformes auxnor

NOTE § La possibilité d’augmenter ces valeu istant a

la chaldur est a I'étude.

18 Pouvoir de fermett

L'article de la partie 1 ¢
Remplacement du'te

Les interrupteurs\ éle pupure
converjables

NOTE 1
«mécanism

NOTE 2 S
manceuyre spécifiée

cée par

esse de

Cet egsair n'est effectué que si l'interrupteur électronique est équipé d'un mécanisme de

contact-mancervré ménnniqunmanf ou élnr\frnménnniqunmanf

Les mécanismes de contact doivent avoir un pouvoir de fermeture et de coupure convenable.
L'essai est fait sur trois échantillons séparés du mécanisme de contact complet.

La conformité est vérifiée par les essais suivants:
— pour les interrupteurs électroniques pour la commande des charges des lampes a
fluorescence, comme spécifié en 18.1 de la partie 1;

— pour les interrupteurs électroniques pour la commande des circuits de commande de la
vitesse des moteurs, comme spécifié en 18.1 de la partie 1 et également en 18.101;
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The values of the temperature rises are based on an ambient temperature of 25 °C, but the measurements are
made under normal conditions.

NOTE 1 For areas not exceeding 5 cm? and which are not likely to be touched in normal use, temperature rises
up to 75 K are allowed under normal operating conditions.

NOTE 2 If these temperature rises are higher than those allowed by the class of the relevant insulating material,
the nature of the material is the governing factor.

NOTE 3 The permissible temperature rises for the inside of enclosures of insulating material are those indicated
for the relevant materials.

NOTE 4 For the purpose of this standard, the permissible temperature rises are based on the recommendations
in IEC 60085. The materials quoted above are shown only as examples. If materials other than those listed in
IEC 60085 are used, the maximum temperatures must not exceed those which have been proved to be
satisfadtory.

NOTE 4 Natural and synthetic rubbers are not considered as being thermoplastic materi

NOTE Due to their wide variety, it is not possible to specify permissible tempe i ermpplastic
materials. While the matter is under consideration, the following method shall be

a) The $oftening temperature of the material is determined on a separate speg e iti becified
in ISIO 306, modified as follows:

— the depth of penetration is 0,1 mm;
- tpe total thrust of 10 N is applied before the dial gauge is s¢

- btained

y
-
NOTE 1

NOTE
is unde

thloride

18 M
This cl
Replag

Electrd

NOTE 1

NOTE 2
the appf

riate.

tion with

opriate 10ad(s) as o normal use.

This testsis)carried”out only on electronic switches provided with mechanically or e¢lectro-
mechapically operated contact mechanisms.

Contact mechanisms shall have adequate making and breaking capacity.
The test is made on three separate specimens of the complete contact mechanism.

Compliance is checked by the following tests:

— for electronic switches for the control of fluorescent lamps loads, as specified in 18.1
of part 1;

— for electronic switches for the control of motor speed control circuits, as specified in 18.1 of
part 1 and, additionally, in 18.101;
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— pour les interrupteurs électroniques pour la commande de la tension des transformateurs a
noyau meétallique de lampes a incandescence a trés basse tension, comme spécifié en
18.1, 18.2 de la partie 1 et 18.102;

— pour les interrupteurs électroniques pour la commande de la tension des convertisseurs
abaisseurs électroniques pour lampes a incandescence a tres basse tension, comme
spécifié en 18.2 de la partie 1;

— pour les interrupteurs électroniques pour la commande d'autres natures de la charge, comme
spécifié en 18.1 et 18.2 de la partie 1.
NOTE 3 Pour les interrupteurs électroniques dont le cycle de fonctionnement est limité par leur application (par

exemple interrupteurs a infrarouge passifs, interrupteurs temporisés, etc.), la cadence de fonctionnement pendant
les essais peut étre spécifiée par le fabricant.

Les esgsais sont faits au moyen d'un appareil dont le principe est indiqué
est amignagé pour simuler le fonctionnement normal.

4 et qui

Les copnexions sont représentées a la figure 13.
Les interrupteurs électroniques sont équipés de conducteurs cle 17.

18.1 Addition aprés le deuxiéme alinéa:

ar leur
5se de
s court

Pour les interrupteurs électroniques dont la
applicgtion (par exemple dispositifs se
mancelivre est la suivante. L’interrupté
possible. L’interrupteur est réactivé a la

18.101 ement,
chacur . de la
partie |:

— le mécanisme de conta

(cos b =0,8 2 rupteur
auXiliaire 50

— le pircuit dans~eg g n =0,6 0, ] 5 par un
interrupteur auxilx S © 3 j : g aprés
chaque fepm

NOTE 1

NOTE 2 , I est calculé en

n

Pendaht leS essais)aticun arc permanent ne doit se produire.

Apres Ces essals, 1es echantillons ne dolvent presenter aucun dommage empéchant leur
utilisation ultérieure.

18.102 Les interrupteurs électroniques pour la commande de la tension de transformateurs a
noyau métallique pour lampes a incandescence a trés basse tension (par exemple lampes
halogénes) doivent étre soumis a l'essai suivant.

L’essai est effectué sur trois échantillons.

Le mécanisme de contact est soumis a 50 opérations de fermeture, chacune a la tension
assignée et a la cadence comme spécifié en 18.1 de la partie 1.
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— for electronic switches for the control of the voltage of iron core transformers for extra low-
voltage incandescent lamps, as specified in 18.1, 18.2 of part 1 and 18.102;

— for electronic switches for the control of the voltage of electronic step-down converters for
extra low-voltage incandescent lamps, as specified in 18.2 of part 1.

— for electronic switches for the control of other types of loads, as specified in 18.1 and 18.2
of part 1.

NOTE 3 For electronic switches whose cycle of operation is limited by their application (for example, passive infra-
red, time delay electronic switches, etc.), the rate of operation during the tests may be specified by the
manufacturer.

The tests are made by means of an apparatus the principle of which is shown in figure 12 and

which is nrr:ingnrl to.simulate normal n’r_)nrnﬁnn

The cannections are as shown in figure 13.

Electrgnic switches are fitted with conductors as for the test of clg

18.1 Addition after the second paragraph:

For elettronic switches whose rate of operation is limited b or ekample, heaf or light

sensors), the rate of operation is as follows. The electfonig he shortest cygle time

possible. The electronic switch is re-activated at the ena a time of (2 +0,5) 5.

18.101 The contact mechanism is subjecte s0f 50 cycles of operation, each 4t rated

voltage and at the rate of operations specifiedNg Y of part-

— the [contact mechanism closes a cirt a current of 9 1, (cos ¢ = 0,8  0,05)
paskes, this current bejrig\nterru auxiliary switch 50 ms to 100 ms after
each closure;

— the|circuit through which_a 3 s ¢ = 0,6 £ 0,05) passes is closed| by an
auxfliary switch~and o tactynechanism 300 ms to 500 ms after each dlosure.

NOTE 1| I, is the ra SwitcH.

NOTE 2| If the electroni 2 ated |bag/instead of a rated current, I, is calculated under the asqumption

that the [power factor )

During|the teg

After the ens shall show no damage impairing their further use.

18.102 ches for control of the voltage of iron core transformers for extra low-

voltage incandescentlamps (for example, halogen) shall be subjected to the following tejt.

The testis made on three Specimens.

The contact mechanism is subjected to 50 making operations, each at rated voltage and at the
rate of operation as specified in 18.1 of part 1.
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Pour simuler la fermeture, le circuit d’essai doit étre ajusté a un courant d’essai de 10 fois le
courant assigné de l'interrupteur électronique pendant une demi-alternance de la fréquence de
la source d'alimentation.

Pendant les essais, aucun arc permanent ne doit se produire.

Apres les essais, les échantillons ne doivent présenter aucun dommage empéchant leur
utilisation ultérieure.

NOTE Les essais des interrupteurs électroniques qui peuvent étre utilisés avec un transformateur sans charge
sont a I'étude.

19 Fanctionnement normal

L'article de la partie 1 s’applique avec les exceptions suivantes.

Remplacement:

Les inferrupteurs électroniques doivent supporter, sans ive ow\autre dommage,
les contraintes mécaniques, électriques et thermiques gu A Jgage normg

La confformité est vérifiée par les essais de 19.10+ 19. . Y104 et 19.105, pendant
lesque ] l pécifiée et chargés comme
spécifig a l'article 17, sauf spécificatio cohtra

Les inferrupteurs e’lectroniques qui sonht équi > dispositifs de connexion pour yine ou
plusiet pe unité périphérique électronique
connegtée, les cables de cor

NOTE Pour les interrupteus él onctionnement est limité par leur applicafion (par
exemplq interrupteurs a infrarbuge _passifs,\inte 8 temporisés, etc.), la cadence de fonctionnement [pendant

les essdis peut étre spécifié
Pendapt I'essai, {;

Aprés

— un|essai<de rigicité\die yue spécifié a l'article 16, la tension d'essai de 4 000 VY étant
cefene inré 000 V et les autres tensions d'essai de 500 V, sauf popur les
éch 19.102, qui ne sont pas soumis a un essai de rigidité diélectfique;

— unjessai tkéchaur nt, comme spécifié a l'article 17.

Les échantillons ne doivent pas présenter:

dl Aals i FHH rH Lo d
- ustre CTrige lrrarricreur atmsativrrtatar o,

— de divergence entre la position de I'organe de commande et celle des éventuels contacts
mobiles, si la position de I'organe de commande est indiquée;

— de détérioration des enveloppes, revétements ou parois isolants d'importance telle que
l'interrupteur électronique ne puisse plus ensuite étre manceuvré ou que les prescriptions
de l'article 10 ne soient plus respectées;

— de desserrage des connexions électriques ou mécaniques;
— d'écoulement de la matiere de remplissage;

— de déplacement relatif des contacts mobiles des interrupteurs de numéro de fonction 2.

NOTE 1 L'épreuve hygroscopique de 15.3 n'est pas répétée avant l'essai de rigidité diélectrique du présent
paragraphe.

NOTE 2 Pendant I'essai, les échantillons ne sont pas lubrifiés.
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To simulate making, the test circuit shall be adjusted to a test current 10 times the rated
current of the electronic switch for one half-cycle of the power supply frequency.

During the tests, no sustained arcing shall occur.

After the tests, the specimens shall show no damage impairing their further use.

NOTE Tests for electronic switches which can be operated with a transformer on no-load are under consideration.

19 Normal operation

This clause of part 1 applies except as follows.

Replagement:

Electrgnic switches shall withstand, without excessive wear o ct, the

mechahical, electrical and thermal stresses occurring in normal

Compllance is checked by the tests of 19.101, 19.102, ( S during

which the electronic switches are tested at rated voltage < d(as specjfied in clatise 17,

unless|otherwise specified.

Electrgnic switches which are provideq with ¢ nsNor one or more elgctronic

extensfon units are tested with oneg” electrg X Sl nit_connected, the conhecting

condugtors being (1 £ 0,1) m long.

NOTE For electronic switches whose cycle 6f operatio ed by their applications (for example,|passive

infrared during the tests may be specified by the

manufadturer.

During|the test, the sp

After the tests, tf<§ [

- an| electric s ‘ being,
however, redys for the
specimens tested |

- a

The spe.

— wear impaifing thejr further use;

— disprepancy betwegen the position of the actuating member and that of the moving cdntacts,
if any,if-the position of the actuating member is indicated;

— defterforatior of —ernclosures, msatating fimngs or _barriers to sucit_am _externt that the

electronic switch cannot be further operated or that the requirements of clause 10 are no
longer complied with;

loo

sening of electrical or mechanical connections;

seepage of sealing compound;

relative displacement of the moving contacts of electronic switches of pattern number 2.

NOTE 1
subclause.

The humidity treatment according to 15.3 is not repeated before the electric strength test

NOTE 2 During the test, the specimens are not lubricated.

of this
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19.101 Les mécanismes de contact incorporés dans les interrupteurs électroniques destinés
a des circuits de lampes a incandescence sont soumis a l'essai suivant.

L'essai est fait sur trois échantillons séparés du mécanisme de contact complet.

Les détails du circuit et la fagon de manceuvrer les interrupteurs sélecteurs S sont décrits
en 18.1, sauf spécification contraire.

Le nombre de manceuvres est 40 000.

La cadence de manceuvre est celle spécifiée en 18.1.

Pour lgs interrupteurs électroniques rotatifs de numéros de fonction 1 a étre
mancelivrés dans chaque direction, I'organe de manceuvre est tourné dag n pour

Pour I¢s autres interrupteurs électroniques rotatifs destinés a étre ; chaque
directipn, la moitié du nombre total des manceuvres est effectdée~dans jguilles
d'une montre et le reste dans le sens opposé.

Lorsqu'on essaie une partie, I'autre est en position «o bsai de

14.3, i applicable.

Les migcanismes de contact incorporés dans | k BS aux
circuitg 2S gomme ci-dessus, mais ils
ferment un circuit dans lequel circuleNun ent un
circuit |dans lequel circule un courant de ion de
retabligsement Ug a la tension de mancg ]

19.1020 Les unités de NIy » 5 interryipteurs
électraniques, prévus ) citives
(par exemple ballasts |éle S& ec les

modifi¢ations suivagtes
Remplacement, Q%
— un|ensemble 3. Les

conjdensateu j ble de
conducte

Courant assigné Capacité

A uF
Jusqu'a 1 inclus 12
Jusaua2-inctus 24
Jusqu'a 3 inclus 35
Jusqu'a 4 inclus 48
Jusqu'a 5 inclus 58
Jusqu'a 6 inclus 70
Jusqu'a 7 inclus 77
Jusqu'a 8 inclus 96
Jusqu'a 9 inclus 105
Jusqu'a 10 inclus 140
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19.101 Contact mechanisms incorporated in electronic switches intended for incandescent

lamp circuits are subjected to the following test.

The test is made on three separate specimens of the complete contact mechanism.

The circuit details and the manner of operation of the selector switch S are as described in
18.1, unless otherwise specified.

The number of operations is 40 000.

Contaq
circuits
0,65 t
passes,

19.1020 Contact mechawis

lamp cjrcuits or other capageitt
part 1 with the f ] ifi

Replag

— adg
con

Rated current

Capacitance

e total
everse

test of

control
0s ¢ =
t+ 0,05)

escent
19.2 of

hall be

A uF
Up to and including 1 12
Up to and including 2 24
Up to and including 3 35
Up to and including 4 48
Up to and including 5 58
Up to and including 6 70
Up to and including 7 77
Up to and including 8 96
Up to and including 9 105
Up to and including 10 140
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Remplacement, en 19.2 de la partie 1, du texte du cinquiéme alinéa apres la note par:

Le nombre de changements de position est le suivant.

Pour les interrupteurs électroniques avec un courant assigné pour les lampes a fluorescence
jusqu'a 10 A inclus: 10 000 changements de position a la cadence de 30 changements de position
par minute.

19.103 Les dispositifs de coupure a semiconducteurs et/ou les éléments de réglage
électroniques incorporés dans les interrupteurs électroniques sont soumis aux essais suivants.

NOTE Des exemples d’éléments de réglage électroniques sont les commandes utilisées pour le réglage de la
temporisation, de I'intensité lumineuse, de la sensibilité, etc., du dispositif.

L'interfupteur électronique est chargé avec la charge assignée jusqu'a ce e tempgrature

d'équillbre sous 1,1 fois la tension assignée soit atteinte.

L'état gle l'interrupteur électronique est changé 10 fois et/ou la v, odifiée

10 foig sur toute la plage du minimum au maximum et retou de la
surfac¢ sensible ou de I'élément de réglage.

De plus, si approprié, I'état de l'interrupteur électronigue €st_ch ¢ et/ou la valeur de
réglage est modifiée 10 fois sur toute la plage du mipim ~ et retour au minimum
au moyen d'un élément électronique périphérique

19.104 Les unités de commande 1 ée iris les interrupteurs electro-

niques|sont soumises a l'essai suivant.
L'interfupteur électronique est charg assignée, et la tension est ensuite
augmentée a 1,1 fois la teps| réglage est modifiée au moyen [de son
dispositif de commande du minimum au maximum et retour au
minimym, la cadence des ma 5 ¢ 15 par minute.

NOTE Pes exemple i gecanigques sont des boutons-poussoirs, des potentiométres, etc.
nécessifant une co ¢

19.109 Pour les interrup N ini ourant
minim4 j 3rifié 3 gvec la
charge

L'état odifiée
10 fois

De plu valeur
de rédlage~est mudifiee 10 fois sur toute la plage du minimum au maximum et refour au

minimym/aumoyen d'un élément électronique périphérique.

20 Résistance mécanique

L'article de la partie 1 s'applique.

21 Résistance a la chaleur

L'article de la partie 1 s'applique.

22 Vis, parties transportant le courant et connexions

L'article de la partie 1 s'applique.
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Replacement, in 19.2 of part 1, of the 5th paragraph after the note, by:

The number of operations is as follows.

For electronic switches with a rated fluorescent lamp current up to and including 10 A:
10 000 operations with 30 operations per minute.

19.103 Semiconductor switching devices and/or electronic regulating units incorporated in
electronic switches are subjected to the following tests.

NOTE Examples of electronic regulating units are controls used for the adjustment of time, light level, sensitivity,

etc, of tfie device.

The elgctronic switch is loaded with rated load until steady-state tempes s rated
voltage is reached.

The swi altered
10 tim¢ bans of
the sefsing surface or unit.

Additio ) times
and/or ximum
and bg

19.104 to the
followi

The el¢ I times
the raf imum to
maxim being
betwed

NOTE

19.105 , by the
manufacturer, th : DLISTIC | iti j jfi ini pad or
curren - )

The swi altered
10 timgs

In addlti ) times
and/or|the settmg e is altered 10 times over the whole range from minimum to mgximum
and back to-minimum by means of an electronic extension unit.

20 Mechanical strength

This clause of part 1 applies.

21 Resistance to heat

This clause of part 1 applies.

22 Screws, current-carrying parts and connections

This clause of part 1 applies.
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23 Lignes de fuite, distances d'isolement dans l'air et distances a travers
la matiére de remplissage

L'article de la partie 1 s'applique avec les exceptions suivantes.
Addition:

Les valeurs des points 1, 2, 6 et 7 du tableau 20 s'appliquent aux dispositifs de connexion pour
cablage externe et ne s'appliquent pas aux autres parties sous tension qui sont protégées par
un fusible directement associé de pouvoir de coupure suffisant ou par tout autre dispositif de
limitation du courant, sous réserve de répondre aux prescriptions de I'article 101. S'il n'y a pas
de fusjble—directement—asseocie—eu—dautre—dispesitfdetimitation—du—ecourant—Hinterfupteur

électronique doit satisfaire au tableau 20.

NOTE 1| Des fusibles directement associés et des dispositifs de limitation du couragt i sitifq insérés
dans le gircuit et dont la fonction primaire est de protéger I'interrupteur électronique

NOTE 2 Un fusible directement associé et/ou un dispositif de limitation d A esgssqairement
besoin d'étre incorporés dans l'interrupteur électronique.

24 Resistance de la matiére isolante a une chaleu
cqdurants de cheminement

L'article de la partie 1 s'applique.

25 Protection contre la rouille

L'article de la partie 1 s'applique.

26 Pi
L'articl
Rempl
Les in us les
conditi tilisés.
Cela s tés au
réseay é rendre
en con définis

dans la CEL.61000

Les espais/sont effectués avec trois échantillons neufs (voir tableau 101).

Pour les interrupteurs électroniques, le fabricant doit spécifier tous les détails relatifs a la
charge.

La conformité est vérifiée par les essais de 26.1 et de 26.2.

26.1 Immunité

Les interrupteurs électroniques doivent étre congus de telle fagcon que |'état de l'interrupteur
(fermé ou ouvert) et/ou la valeur de réglage soient protégés contre les interférences.

Pour les essais qui suivent, I'interrupteur électronique est monté comme en usage normal dans
la boite correspondante éventuelle comme spécifié par le fabricant, et il est chargé comme
spécifié a l'article 17 de fagon que, a la tension assignée, la charge assignée soit obtenue.
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23 Creepage distances, clearances and distances through sealing compound

This clause of part 1 applies except as follows.

Addition:

The values given in items 1, 2, 6 and 7 of table 20 apply to terminals for external wiring and do
not apply to other live parts which are protected by a directly associated fuse with adequate
breaking capacity or other current-limiting means, under the provision that the requirements of
clause 101 are fulfilled. If there is no directly associated fuse, or other current-limiting means,

the electromcswitctrstratt bumpiy withrtabte26-

NOTE 1| Directly associated fuses and current-limiting devices are devices inserted j
functionl|is to protect the electronic switch.

NOTE 2| A directly associated fuse and/or current-limiting device need not ne&essari

electron|c switch.

This clause of part 1 applies.

25 Resistance to rusting

This clause of part 1 applies.

26 EMC requirements

This clause of part 1 applies &

Replagement: Q

the circuit\whose| primary

ted in the

ihg

Electrgnic switchés gned to operate correctly under the conditipns of

electromagnetic exqvirgni i IY'they are intended to be used. This applies particularly for
electronic switches\ be connected to a.c. low-voltage public supply systemsfwhere
the desi intQ aceount the normal disturbances on the supply system, as defined
by the cgmpatibili given in IEC 61000-2-2.

The tepts are-Cagried out with three new specimens (see table 101).

For eldctronic switches, the manufacturer shall specify all details related to the load.

Compliance is checked by the tests of 26.1 and 26.2.

26.1 Immunity

Electronic switches shall be designed so that the switch state (on or off) and/or the setting

value are protected against interference.

For the following tests, the electronic switch is mounted as in normal use in the relevant box, if
any, as specified by the manufacturer and is loaded as specified in clause 17 so that, at the

rated voltage, the rated load will be obtained.
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Pour les besoins de cet essai, l'interrupteur électronique est réglé a la valeur mesurée ou
calculée de la puissance (efficace) de sortie.

Une variation inférieure a £+ 10 % de la puissance de sortie n'est pas considérée comme étant
un changement du réglage.

Chaque interrupteur électronique est essayé, lorsque cela est applicable, dans les états
suivants:

a) dans I'état fermé, réglage maximal;
b) dans I'état fermé, réglage minimal;

c) dans I'état ouvert.
Les pafametres d'essai sont spécifiés dans le tableau 104
Tableau 104 - Essais d' mmum&

Phénomeéne d'environnement Spécification d'essaj Iage d'essai 3ra-
gra phe

Creux]de tension et coupures bréves Tableau 105 / \C\I 61 0-4-11 26.1)1
Choc +1kVett2kV ;,1—\%}@)) / CEMOO-4-5 26.1)2
Trans|toire rapide (salve) Tab 106A }I 61000-4-4 26.143

Déchdrge électrostatique Décharge tact\dée + 4 V CEI 61000-4-2 26.1)4
rge dans™\ai

Essailde champ électromagnétique | 3 V/ m W CEIl 61000-4-3 26.1]52

rayonne /

Tensipn aux frequences CEI 61000-4-6 26.1/6 2
radiodlectriques (\

Champ magnétiqueAla fﬁezquencﬁh\ 3W CEI 61000-4-8 26.1)7 b
réseaf

a Cet terpdpteurs électroniques contenant des récepteurs infra ruges,
des rg positifs infra rouges passifs, des dispositifs comportant des
micro

b Cet i t aux interrupteurs électroniques contenant des dispositifs sensiblgs aux
cham Bti élépnents a effet de Hall, des microphones électrodynamiques, etc.

NOTE

26.1.1

ans la
efce de

trois creux/coupures avec des intervalles de 10 s au minimum entre chaque partle d'essai.

Les brusques variations de tension d'alimentation doivent se produire au zéro de tension.

L'impédance de sortie du générateur de tension d'essai doit étre faible, méme pendant la
transition.

Le changement entre la tension d'essai Ut et la tension modifiée est brusque.
NOTE 100 % de Ut est égal a la tension assignée.

Un niveau d'essai de 0 % correspond a une interruption totale de la tension d'alimentation.
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For the purpose of this test, the electronic switch is set to the measured or calculated value of
the output power (r.m.s).

A variation of less than + 10 % is not considered to be a change of the setting.

Each electronic switch is tested, if applicable, in the following states:

a) in the on-state, highest setting,
b) in the on-state, lowest setting,
c) in the off-state.

The tegt parameters are referred to in table 104.
Table 104 — Immunity tests (\

Enjironmental phenomena Test specification /\ es}\se p Rlause
Voltage [dips and short interruptions Table 105 \ | MO})\LH\/ 26.1.11
Surge +1kVand+2kV (1, 2/50) \ \EM0-§5 26.1.p
Fast trapsients (burst) Table 106 II‘EC 6\1\000-4-4 26.1.B
Electrostatic discharge + 4 kV contact disc (i) IM000-4-2 26.1.4

+ 8 kV dlsch}(ggax / (\
Radiatedl electromagnetic field test 3 V/m IEC 61000-4-3 26.1.pa
Radio frequency voltage 3Vr. m/8A IEC 61000-4-6 26.1.p @
Power flequency magnetic field 3 A/m, \50 Hg\ > IEC 61000-4-8 26.1.f b

a This|test is applicable only
pasdive infra-red (PIR) devic

b This| test is applicable [o t lectranic\swit
example, Hall ele%nts, electfodynamic mjicrophon

taihing infra-red (IR) receivers, radio-frequency redeivers,

aining devices susceptible to magnetic fielfls, for

i\a@e is the state before the test.

NOTE

26.1.1 ruptions

The el gsted with the test equipment specified in IEC 61000-4-11 as
specifi 26\, lpdaccorgance with table 105, with a sequence of three dips/interruptiops with
intervalls © SN etween each test event.

Abrupft ] pply voltage shall occur at zero crossings.

The oltputimpedancec-ofthetestvoltagegeneratorshall-betow—even-during-thetransiton.
The change between the test voltage Ut and the changed voltage is abrupt.
NOTE 100 % Ut is equal to the rated voltage.

A test level of 0 % corresponds to a total supply voltage interruption.
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Tableau 105 — Valeurs d'essai des creux de tension et des interruptions bréves

Niveau d'essai Creux de tension/coupure Durée
% Ut % Ur (en nombre de cycles a la
fréquence assignée)
0 100 10
40 60 10
70 30 10

Pendant cet essai, I'état de l'interrupteur électronique peut s'altérer.

Il n'est
d'une 1

Aprés
inchan

26.1.2

unidire
L’essa
déchar
répétit

L'essa
usage

Penda

Il n'est
d'une 1

Aprés
inchan

26.1.3

Les in
toires

pas tenu compte d'un papillotement occasionnel de l'intensité lu
narche irréguliére des moteurs.

l'essai, l'interrupteur électronique doit étre dans ['état jnjti
ge.

errupteurs étectroniques doivent étre essayés pour vérifier la résistance a des
apides en salves répétitives sur les bornes/terminaisons d'alimentation et de cont

npes ni

fgit étre

ulsions
ue.

t deux

Hue en

pes ni

it étre

transi-
role.

L'essai est effectué selon la CEl 61000-4-4 avec la spécification suivante.

Le niveau des transitoires rapides répétitives consistant en des pics de surtensions couplés sur
les bornes/terminaisons d'alimentation et de contréle de l'interrupteur électronique est spécifié
dans le tableau 106.
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Table 105 — Voltage dip and short-interruption test values

Test level Voltage dip/interruptions Duration
0 0 (number of cycles at rated
% Ut % Ut frequency)
0 100 10
40 60 10
70 30 10

During this test, the state of the electronic switch may alter.

Occaslonal flickering of lamps or irregular running of motors during the te

After the test, the electronic switch shall be in the original state hall be

unchanged.

26.1.2| Surge immunity test for 1,2/50 wave impulses

Electrdnic switches shall be tested for resistance rges cauged by

overvoltages from switching and lightning transients.

positive discharges gnd two
0°, at a repetition fate of

The tept is carried out according to IE
negative discharges at each of the ‘
(60 + §) s with an open-circuit test voltage_of ‘K kb

If the product has a metallic mounting unted as in normal use, the|test is

repeated between line ang’eacth a e

During|the test, the staj

Occasjonal flick@

After the test, thé ele 1 hall be
unchanged.

26.1.3

Electrdnic switches ¢ e tested for resistance to repetitive fast transients/bursts on|supply
and control termi erminations.

The tegtis carried out according to IEC 61000-4-4 with the following specification.

The level of the repetitive fast transients consisting of bursts coupled into the supply and
control terminals/terminations of the electronic switch is specified in table 106.
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Tableau 106 — Valeurs pour l'essai des transitoires rapides

Tension d'essai du circuit de sortie ouvert a *+ 10 %

Bornes/terminaisons d'alimentation Bornes/terminaisons de commande

1kV 0,5 kV

La durée de I'essai doit étre de 1 min +(fs pour chacune des polarités positive et négative.

Pendant I'essai, I'état de l'interrupteur électronique peut s'altérer.

Il n'est pas tenu compte d'un papillotement occasionnel de l'intensité reuse' nl d'une
marche irréguliére des moteurs.

Aprés |l'essai, l'interrupteur électronique doit rester a ['état initia c it étre
inchangé.

26.1.4| Essai de décharge électrostatique

L'inter sister aux décharges
i | avec des lampes a
commander des lampes
arges spécifiées dans les
instru

fcation de 10 décharges positive et

—  déq
—  déq

harges dans l'a

charges '
rrupteur accessi

Les d urfaces

de l'inf

appliquées aux points présélectionnés désignés|par le
matériaux différents éventuels.

Il n'est pas tenu compte d'un papillotement occasionnel de l'intensité lumineuse ni d'une
marche irréguliere des moteurs.

Aprés l'essai, l'interrupteur électronique doit rester a son état initial et le réglage doit étre
inchangé.

Aprés l'essai des interrupteurs électroniques a surface sensible destinés a étre manceuvrés par
toucher, I'état et/ou le réglage peuvent étre modifiés, mais il doit étre possible de manceuvrer
l'interrupteur électronique comme prévu.

NOTE |l convient que certains interrupteurs électroniques, par exemple les interrupteurs a infrarouges passifs,
interrupteurs avec un dispositif de retardement réglable soient réglés de telle sorte que le temps de retard soit plus
élevé que le temps de I'essai.
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Table 106 — Fast transient test values

Open-circuit output test voltage + 10 %

Supply terminals/terminations

Control terminals/terminations

1kV

0,5 kV

The duration of the test shall be 1 min +§ s for each positive and negative polarities.

During
Occas

After
unchar

26.1.4

Electrd
discha

loads s

The te
discha

- cof
— air

The st
electro

The di
shall ir

The fo

— tes
— tes

hged.

Electrostatic discharge test

atic elect
nic switch

[ voltage ofajr discharge: 8 kV.

During

thetest, the state of theefectromicswitch ay atter.

onal flickering of lamps or irreqular running of motors during the 4

nic switches mounted as in normal use sha

thestest, the state of the electronic switch may alter.

static contact
electronic switc
it with only one load

hall be

nd air
is not
of the

pgative

of the

which

Occasional flickering of lamps or irregular running of motors during the test is neglected.

After the test, the electronic switch shall be in its original state and the setting shall be
unchanged.

After the test for electronic switches with a sensing surface intended to be operated by touch,
the state and/or setting may be altered, but it shall be possible to operate the electronic switch

as inte

nded.

NOTE Certain electronic switches, for example, passive infra-red switches, PIR switches with an adjustable time
delay device should be adjusted in such a way that the time delay is higher than the testing time.
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26.1.5 Essai de champs électromagnétiques rayonnés
Cet essai est applicable seulement aux interrupteurs électroniques contenant des récepteurs

infrarouge, des récepteurs de radio fréquences, des dispositifs infrarouge passifs, des
dispositifs comportant des microprocesseurs ou des dispositifs similaires.

L'interrupteur électronique doit satisfaire a I'essai de champs électromagnétiques rayonnés.

L'essai est effectué selon la CEI 61000-4-3, par application d'un champ de 3 V/m dans une
gamme de fréquences de 80 MHz a 1 000 MHz.

Penda It II’UOOGI., /’U’tat dU I”I’IltUlluthUul U’l’UUtI UIII.LIUU LAY dult VGO UIL;GIIyUI.

Un papillotement occasionnel de l'intensité lumineuse ou une marche jrréguliere™qdes npjoteurs
ne sonft pas acceptés.

Aprés |l'essai, l'interrupteur électronique doit étre dans son éta Dit étre
inchangé.

Dans e cas d'un interrupteur temporisé électronique, I'if bn état
original aprés la temporisation.

26.1.6| Essai de tension aux fréquences radioéle

Cet essai est applicable seulement aQx i Sle e§ contenant des récepteurs
infrarolige, des récepteurs de radio g 5, des
dispos|tifs comportant des microprocesse

L'interqupteur électronique dgj isfaire & t jues.
L'essa lux fré-
quences radioélectriqu

Pendaht l'essai,

Un papillotement/ocga ensité lumineuse ou une marche irréguliere des moteurs
ne sonft pas acgeptés.

Aprés |I' Dit étre
inchanpgé.

26.1.7| Essailde champ magnétique a la fréquence du réseau

Cet eslsai est applicable seulement aux interrupteurs électroniques contenant des dispositifs
sensibles’™vaux champs magnétiques, par exemple des éléments a effet de Hall, des

microphones électrodynamiques, etc.

L'interrupteur électronique doit satisfaire a I'essai de champ magnétique a la fréquence du
réseau.

L'essai est effectué selon la CEI 61000-4-8, par application d'un champ magnétique de 3 A/m,
50 Hz.

Pendant I'essai, I'état de l'interrupteur électronique ne doit pas changer.

Un papillotement occasionnel de l'intensité lumineuse ou une marche irréguliere des moteurs
ne sont pas acceptés.

Aprés l'essai, l'interrupteur électronique doit étre dans son état initial et le réglage doit étre
inchangé.
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Radiated electromagnetic field test

This test is applicable only to electronic switches containing infra-Rrd (IR) receivers, radio-
frequency receivers, passive infra-red (PIR) devices, devices containing microprocessors

or simi

lar.

Electronic switches shall withstand the radiated electromagnetic field test.

The test is carried out according to IEC 61000-4-3 by applying a field strength of 3 V/m in the
frequency range 80 MHz to 1 000 MHz.

During|the test, the state of the electronic switch shall not change.

Flickerjng of lamps or irregular running of motors during the test is not &

After the test, the electronic switch shall be in the original s hall be
unchanged.

In casg of electronic time delay switches, the switch sha 3 inal state after the time
delay.

26.1.6| Radio-frequency voltage test

This te radio-
frequency receivers, passive infra-red essors
or simifar.

Electrg

The telst is carried out as Huency
voltagd

During

Flicker

After hall be
unchai

26.1.7| Power-freg cy magnetic field test

This tgst.is applicable only to electronic switches containing devices susceptible to magnetic

fields, for example, Hall elements, electrodynamic microphones, etc.

Electronic switches shall withstand the power frequency magnetic field test.

The test is carried out according to IEC 61000-4-8 by applying a magnetic field of 3 A/m,

50 Hz.

During

the test, the state of the electronic switch shall not change.

Occasional flickering of lamps or irregular running of motors during the test is not allowed.

After the test, the electronic switch shall be in the original state and the setting shall be
unchanged.


https://iecnorm.com/api/?name=1e7fbc62b2cfa670513f42e4e4a5986f

26.2
26.2.1

- 60 - 60669-2-1 © CEI:2002

Emission

Emission basse fréquence

Les interrupteurs électroniques doivent étre congus de fagon qu’ils ne provoquent pas de
perturbation excessive sur le réseau de distribution publique.

Les prescriptions sont considérées comme satisfaites si lI'interrupteur électronique répond aux

prescri

NOTE 1

ptions de la CEI 61000-3-2 et de la CEI 61000-3-3.

On considére que les interrupteurs électroniques autres que ceux incorporant des commandes

automathues donnant lieu a des fluctuations de Iangle de phase par exemple les systemes automathues utilisés

dans leg

-3 sans

bdlleb UC Udllbe Udllblllyb cl CIIUIUIlb blllllldlleb IB}JUIIUE’IIL dUAR plebbllpllullb UU <l bEI OIUUU-
étre soumis a des essais.
NOTE 2| Selon l'article C.6 de la CEl 61000-3-2, il n'est pas nécessaire d'essayer les yariate indépendants pour
lampes |incandescentes jusqu'a 1 000 W inclus. Les interrupteurs a semiconducte Ation du
courant de charge sont considérés comme des variateurs.
Les inferrupteurs électroniques a mécanisme de contact a m [ :te (par
exemple des relais) ne provoquent pas d'émission de co sidéere
qu’ils repondent aux prescriptions de la CEl 61000-3-2 san€ étre
26.2.2| Emission aux fréquences radio
Les inferrupteurs électroniques doivent.étre cor pas de
parasifes génants pour la radio.
Les irterrupteurs électroniques doiveni\ répgnd aux prescriptions de la CISPR|14 ou
de la GISPR 15. Pour les interrupteufs électroqig utilisés dans I'éclairage éleg¢trique,
la CISPR 15 s'applique
Les paragraphes 8.1.3.1 5 s'appliquent avec les modifigations
suivanies.
La confformité es@ifi Se ;
a) Aygx bornes d'dlimen ‘3. Kde/la CISPR 15)

Un
30
fre
lo
dg
ob

9

postion «Marche» avec le réglage le plus élevé. De pl
toutes les fréquences pour lesquelles il y a des pertur

Hz,~60 kHz, 100 kHz, 150 kHz, 240 kHz, 550 kHz, 1 MHz, 1,4 MHz, 2 MHz, 3,

6

MHz, 10 MHz, 22 MHz et 30 MHz.

b) Aux bornes de charges et/ou de commande (8.1.3.2 de la CISPR 15)

s, aux
bations
limites
é pour

5 MHz,

Un examen initial ou un découpage de la gamme complete de fréquences allant de
150 kHz a 30 MHz doit étre effectué en position «Marche» avec le réglage le plus élevé.
De plus, aux fréquences suivantes et pour toutes les fréquences pour lesquelles il y a des
perturbations locales maximales au-dessus du niveau prédéterminé de 6 dB au-dessous
des limites données dans la CISPR 15, le réglage du dispositif de commande doit étre
déplacé pour obtenir la perturbation maximale pendant la connexion avec la charge
maximale:

150 kHz, 240 kHz, 550 kHz, 1 MHz, 1,4 MHz, 2 MHz, 3,5 MHz, 6 MHz, 10 MHz, 22 MHz et
30 MHz.


https://iecnorm.com/api/?name=1e7fbc62b2cfa670513f42e4e4a5986f

60669-2-1 © IEC:2002 -61-

26.2

26.2.1

Emission

Low-frequency emission

Electronic switches shall be so designed that they do not cause excessive disturbances in the

networ

K.

Requirements are deemed to be met if the electronic switch complies with IEC 61000-3-2 and

IEC 61

NOTE 1

000-3-3.

Electronic switches other than those incorporating automatic controls giving rise to fluctuation of the firing
angle, for example, automatic systems to be used in dance halls, discos and the like, are deemed to meet the

requirer

NOTE 2
lamps U

ents o HEC81+000=-3=3-withoutreed-fortesting:

According to clause C.6 of IEC 61000-3-2, there is no need to test independenf dimmers\Nor fhcaf]

descent

p to and including 1 000 W. Electronic switches with semiconductor switchihg\forthe load Curdrent are

regardedl as dimmers.
Electrdnic switches with electromechanically operated contac iSK ample, a
relay),|do not cause harmonic current emissions and are dee ¢ ements

of IEC

26.2.2

61000-3-2 without need for testing.

Radio-frequency emission

Electrgnic switches shall be so designed that the 2 e radio interference.

The e

Subcl

Compl

a) Af
Afl
in
fre

of
di

9
6

b) Aflthedoad and/or control terminals (8.1.3.2 of CISPR 15).

ocal maximum disturbances above the predeterming
in CISPR 15, the control setting shall be varied for ma

- Nefiz, 150 kHz, 240 kHz, 550 kHz, 1 MHz, 1,4 MHz, 2 MHz, 3,
VHz, 10°M MHz and 30 MHz.

5. For

b made

at all
d level
ximum

b MHz,

An initial survey or scan of the complete frequency range 150 kHz to 30 MHz shall be
made in on-state at the highest setting. In addition, the following frequencies and at all
frequencies at which there is a local maximum disturbances above the predetermined level
of 6 dB below the limits given in CISPR 15, the control setting shall be varied for maximum
disturbance while connected to the maximum load:

150 kHz, 240 kHz, 550 kHz, 1 MHz, 1,4 MHz, 2 MHz, 3,5 MHz, 6 MHz, 10 MHz, 22 MHz
and 30 MHz.
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101 Fonctionnement anormal
Les interrupteurs électroniques ne doivent pas créer de danger en fonctionnement anormal.

La conformité est vérifiée par les essais spécifiés en 101.1, 101.2 et 101.3.

NOTE Pour ces essais, des composants additionnels de I'interrupteur électronique peuvent étre nécessaires.

101.1 Lorsque les interrupteurs électroniques sont manceuvrés sous des conditions
anormales, aucune partie ne doit atteindre une température telle qu'il y ait danger d'incendie

dans I JIIVIIUIIIIUIIIUnt dUD IIItUIIuPLUUIQ U:UU{IUIIIHUUO

La copformité est vérifié¢e en soumettant les interrupteurs éle essai

d'échaliffement dans les conditions de défauts décrites en 101.1.1.

Pendaht I'essai, les échauffements ne doivent pas dépas es au

tableal 102, colonne concernant l'article 101.

101.1.1 Sauf spécification contraire, les essais » interrgipteurs

électragniques montés, connectés et chargés selon I'

Chacuhe des conditions anormales indiy A 1. jquéel a son

tour.

NOTE P'autres défauts peuvent se produire pepdant I'essai, g

Les cq bur les

essais

101.1.

— col celles
cor bnnées
par

— COL .I.

On ne et des

distang

Cepenfant, si~l'eémail gonstitue l'isolant d'un conducteur et supporte I'essai de tension prescrit

pour lg grade 2 de Tl‘article 13 de la CEl 60317-0-1, il est considéré comme participant pour

1. mm & 'cés lignes de fuite et distances d'isolement.

NOTE 1 Le remplacement du grade 2 est a I'étude.

— court-circuit ou coupure des dispositifs semi-conducteurs;

NOTE 2 Les semiconducteurs (par exemple les microcontréleurs, les circuits intégrés etc.) utilisés dans le circuit
de commande d'un interrupteur électronique sont simplement court-circuités et coupés aux niveau des broches
d'alimentation.

— court-circuit des condensateurs électrolytiques;

— court-circuit ou coupure des condensateurs ou résistances qui ne sont pas conformes aux
prescriptions de I'article 102;

— court-circuit des bornes du coteé de la charge.

Si une condition de défaut simulée pendant I'essai influence d'autres conditions de défaut,
toutes ces conditions de défaut sont appliquées simultanément.
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101 Abnormal conditions

Electro

Compli

nic switches shall not create hazard under abnormal conditions.

ance is checked by the tests specified in 101.1, 101.2 and 101.3.

NOTE For these tests, additional components of the electronic switch may be necessary.

101.1

When electronic switches are operated under abnormal conditions no part shall

reach

such a temperature that there is danger of fire to the surroundings of the electronic switches.

Comp[ ance s checked hy Quhjnnﬁng the electronic switches to a heating test under fault

conditipns, as described in 101.1.1.

During|the test, the temperature rises shall not exceed the values g column

concefthning clause 101.

101.1.1 Unless otherwise specified, the tests are made on ey are

mounted, connected and loaded as specified in clause 17.

Each df the abnormal conditions indicated in 101.1.1. pplied in turn.

NOTE [Pther faults may occur during the test, which are a firect\¢ce

The aHnormal conditions are applied i g ich-i st convenient for testing.

101.1.1.1

— Shart circuit across créepage, ances, other than those complying with
the|requirements in cla the values given for curve “A” of figure 9
of IEC 60065,

— shart circuit agrQs ; isting, for example, of lacquer or enamel.

Such doatings are creepage distances and clearances.

If enamel forms T sn 0k@a_eonductor and withstands the voltage test prescribed for

grade P in cla 3{7-0-1, it is considered as contributing 1 mm to those cr¢epage

distanges and clear

NOTE 1

—  Short circuiter intexruption of semiconductor devices;

NOTE 2| Semictonductors (for example, microcontrollers, integrated circuits, etc.) used in the control circpit of an

electron|c'switch are only short-circuited and interrupted at the supply pins.

— Sshort circuit of electrolytic capacitors;

— Sshort circuit or interruption of capacitors or resistors which do not comply with the

req

uirements of clause 102;

— short circuit of the terminals on the load side.

If a fault condition simulated during the test influences other fault conditions, all these fault
conditions are applied simultaneously.
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Si la température de l'interrupteur électronique est limitée par le fonctionnement des dispositifs
de protection automatiques (y compris les fusibles), la température est mesurée 2 min aprés le
fonctionnement du dispositif.

Si aucun dispositif limitant la température ne fonctionne, la température est mesurée apres
qu'un état d'équilibre a été atteint ou aprés 4 h, selon le temps le plus court.

Si la température de l'interrupteur est limitée par un fusible, en cas de doute, l'essai
supplémentaire suivant est effectué: le fusible est court-circuité et le courant dans les
conditions de défaut concernées est mesuré.

L'interqupteur électronique est alors fermé pendant une durée correspg nps de
fusion fnaximale du type de fusible spécifié par la CEI 60127 pour le coupq 2\ Ci¥dessus.
La température est mesurée 2 min apres la fin de la période ci-dessus,

101.1.1.2 Les essais de surcharge suivants sont effectués, pourauta nt.

Les inferrupteurs électroniques sans dispositifs de limitation/te 5 1 v 2s ¢t sans
fusiblek incorporés sont chargés pendant 1 h avec le coura @ tionnel
pour Ig fusible qui, dans l'installation, protégera l'interruptetirgle y

Les interrupteurs électroniques protégés par as ’ i j htiques
(fusiblg¢s compris) sont chargés de tellg 2reNg : / /nterrupteur electnon/que
soit de| 0,95 fois le courant avec lequeNe dispo

L'échalffement est mesuré quand I'équili her ] : , ivant le
temps |e plus court.

‘ 60127
doivent avoir ces fusibles &S X conniexions d'impédance négligeable et goivent

étre chargés de telle passant dans ces liaisons soit 2,1 fois le ¢ourant
assigng du fusi “Q

L'écha min.
Les in ar des
dispositi fusible

sai qui

interrupteurs e/ectron/ques sans d/sposmf de protection automat/que

101.2 La protection contre les chocs électriques est requise, méme si un interrupteur
électronique est utilisé ou a été utilisé dans des conditions de défaut.

La conformité est vérifiée en effectuant les essais selon ['article 10 immédiatement apres
I'essai selon 101.1.

101.3 Les interrupteurs électroniques doivent supporter les court-circuit auxquels ils peuvent
étre soumis dans le circuit de charge, sans mettre en danger leur environnement.

La conformité est vérifiée par I'essai suivant.
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If the temperature of the electronic switch is limited by the operation of automatic protective
devices (including fuses), the temperature is measured 2 min after the operation of the device.

If no temperature-limiting device operates, the temperature is measured after a steady state
has been reached or after 4 h, whichever is the shorter time.

If the temperature is limited by a fuse, in case of doubt, the following additional test is carried
out: the fuse is short-circuited and the current under the relevant fault conditions is measured.

The electronic switch is then switched on for a duration corresponding to the maximum fusing
time of _the type of fuse as specified by IEC 60127 corresponding to the current measured
above.| The temperature is measured 2 min after the end of the period.

101.1.1.2 The following overload tests are carried out, where applicakle

Electrg orated
fuses in the
installs

Electrd ded in
such a which
the prg

The te r 4 h,

whiche

Electrg wlying with IEC 60127 shall have those
fuses fleplaced by links o igi ] 4 1 shall be loaded in such a manner that the
curren j he rated current of the fuse.

The te j elettronic switch has been loaded for 30 min

Electrgnic switche pwviclosed fuses and by automatic protective deviges are
loaded| either as Crik incorporated fuses or with another automatic prgtective
device| choosjrg the testxequiking the lower load.

Electrgnj | syprotexted by automatic protective devices which will short-circuit only in
case 0 2 ; psted both as electronic switches with automatic protective devices
and as without automatic protective devices.

101.2 | Rfotection against electric shock is required, even though an electronic switch i$ being
used o has been used during fault conditions.

Compliance is checked by carrying out the tests of clause 10 immediately following the test
of 101.1.

101.3 Electronic switches shall, without endangering their surroundings, withstand the short
circuits they may be subjected to in the load circuit.

Compliance is checked by the following test.
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L'interrupteur électronique est essayé dans un circuit pratiquement non inductif, en série avec
une impédance de charge et un dispositif pour la limitation de la contrainte thermique I2t.

Le courant de court-circuit présumé de l'alimentation doit étre de 1 500 A efficaces sous une
tension égale a la tension assignée de l'interrupteur électronique en essai.

La contrainte thermique présumée |2t doit étre de 15 000 AZs.

NOTE 1 Le courant de court-circuit présumé est le courant qui passerait dans le circuit si l'interrupteur
électronique, le dispositif limiteur et I'impédance de charge étaient remplacés par des connexions d'impédance
négligeable sans aucune autre modification dans le circuit.

NOTE 2 = - osi-nevalew—gui-passe ait-parle-dispc
I'interrugteur électronique et l'impédance de charge étaient remplacés par des

négligedble. La valeur /2t peut étre limitée en utilisant un fil fusible non protégé, un ignj
convengbles.

S imiteu—de—courant si
gonnexions d'impédance
positifs

NOTE 3 La valeur /2t de 15 000 A2Zs correspond & une valeur de la contrainte 12t des

disjoncte¢urs miniatures de 16 A, mesurée sous un courant présumé de court-circuitq

Le schéma du circuit dans lequel I'interrupteur électronique 3 fé a la
figure 102.

L'impéfance Z1 (impédance de court-circuit) doit étye réglable ant de
court-dircuit présumé spécifié.

L'impéflance Z, (impédance de ch
électranique soit chargé a sa charge mixj
la valepr la plus élevée.

on telle que l'interfupteur
de la charge assignég, selon

NOTE 4 g soit a I'état passant.

L , . . . . . +5 4 . +10
e cifcuit est calibré > : courant 5 %, tension | 5 %,

fréque

Le fus ahdé par le fabricant est inséré dans l'interfupteur

électro de charge réglable, s'il y en a une, est réglée¢ sur la

positio

Le couyt-circqi ois par l'interrupteur auxiliaire A sans aucune synchronisation
par raf : jor

NOTE 5 i effectues a cause de la nécessité d'éviter la complication du réglage de I'enclenthement
sur la sipusoide.

NOTE 6| L'expériencé~mortre qu'au moins un de ces essais se rapprochera de I'/2t total maximal.

Pendaht\lI'‘éssai, des émissions de flammes ou de particules enflammées ne doivent pas se
produire.

Aprés l'essai, les parties métalliques accessibles ne doivent pas étre sous tension.

Il n'est pas nécessaire que les échantillons restent opérationnels. Cependant, les contacts de
tout dispositif de protection automatique incorporé ne doivent pas étre soudés, a moins que
l'interrupteur électronique ne soit de toute évidence hors d'usage.

Les six essais peuvent étre effectués sur le méme échantillon pourvu qu'avec le remplacement
d'un fusible intégré, l'interrupteur électronique soit encore capable de fonctionner. Sinon, de
nouveaux échantillons doivent étre utilisés jusqu'a ce que six essais au total aient été terminés.
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The electronic switch is tested in a substantially non-inductive circuit in series with a load
impedance and a device for limiting the let-through 12t.

The prospective short-circuit current of the supply shall be 1 500 A r.m.s. at a voltage equal to
the rated voltage of the electronic switch under test.

The prospective let-through 12t value shall be 15 000 AZs.

NOTE 1 The prospective current is a current that would flow in the circuit if the electronic switch, the limitation
device and the load impedance were replaced by links of negligible impedance without any other change in the
circuit.

NOTE 2—The prncpnhfi\/n 12¢ vyalue is 2 value that would be lot fhrnngh h\JI the current Iimifing device if the
electron|c switch and the load impedance were replaced by links of negligible impedancg 2/ 2t value| may be
limited Hy using an open wire fuse, an ignitron or other suitable devices.

NOTE 3| The /2t value of 15 000 A2s corresponds to an unfavourable let-through hiniature

circuit-bfeakers measured at 1 500 A prospective short-circuit current.

The diagram of the circuit in which the electronic switch is testeg

The impedance Z; (short-circuit impedance) shall be ecified

prospective short-circuit current.

-~

The impedance Z, (load impedance) shall be so, adfuste 9 ' loaded
with it minimum load or with approxima ; er.

NOTE 4| A load is necessary for the electronic %

The citcuit is calibrated with the follo Huency

+5 %, |°t value + 10 %.

ctronic
put.

The in¢orporated fuse,
switch|which is loaded

ort circuit I;C

The sh ng with

resped

NOTE 5 réed to avoid the complication on point-on-wave timing.

NOTE 6 one of these tests will result in near maximum total /2t.

During ion of flames or burning particles shall not occur.

After t ible metal parts shall not be live.

It is not netessary for the specimens to remain in operating condition. However, the confacts of
any incorporated automatic protective device shall not be welded, unless the electronic switch
is obviously useless.

The six tests may be carried out on the same specimen provided that, with the replacement of
an incorporated fuse, the electronic switch is still capable of operation. Otherwise, new
specimens shall be used until a total of six tests have been completed.
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